

# KONKURSNÍ NOVINY

## SPOLEHLIVÝ PRÁVNÍ ZDROJ

### Vláda již schválila novelu zákona o majetku ČR a jejím vystupování v právních vztazích Ministerstvo financí si chce vzít na starost likvidace státních podniků jiných rezortů

Ministerstvo financí chce právo hospodařit s majetkem zhruba stovky státních podniků v likvidaci svěřit Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, které je součástí resortu financí. Proto vláda v dubnu schválila novelu zákona č. 219/2000 Sb. o majetku ČR a jejím vystupování v právních vztazích, kterou ji ministerstvo financí předložilo.

Likvidace státních podniků, které jsou dnes v gesci jiných ministerstev, by se měly urychlit a stát by měl ze zpeněžení jejich majetku získat několik miliard korun.

#### Novela má zefektivnit proces nakládání s majetkem státu

„Cílem je kumulace nepotřebného majetku státu u jedné organizační složky státu tak, aby kdokoli, kdo chce se státem jednat o majetkových převodech, mohl perspektivně komunikovat jen s jednou složkou,“ řekl deníku Právo náměstek ministra financí Ondřej Závodský.

Celá filozofie novely podle Závodského počítá i s tím, že Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových může mnohem lépe přispívat k optimální dislokaci složek státu a lépe reinvestovat prostředky z prodeje nepotřebného majetku do oprav využitelných budov, popřípadě do snižování energetické náročnosti do budoucna využitelných budov.

Hlavním účelem navrhovaných změn je tedy zefektivnit a zrychlit proces nakládání s majetkem státu, a to zejména cestou posílení role Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových při hospodaření a nakládání

s nepotřebným majetkem státu, v této prvé fázi konkrétně s nemovitými věcmi. Pro hospodaření s vybraným majetkem bude využíván centrální registr administrativních budov.

Novela zákona má také sjednotit pojmy. To se projeví především důsledným definováním jednotlivých druhů cen tak, aby jednotlivé právní předpisy, které pro své účely potřebují ocenění, mohly odkázat na konkrétní druh ceny. Tím se zamezí používání stejných termínů pro různý obsah a odstraní se chaos v druzích cen, kterými se majetek oceňuje v jednotlivých právních předpisech.

#### Prodej umožňovalo neznámé opatření

Ze státních podniků v likvidaci se totiž v posledních letech mimo veřejnou dražbu a bez souhlasu ministerstva financí prodal majetek za stovky milionů korun. To ale od privatizace v 90. letech výslovně zakazuje omezujícím ustanovením zákon č. 92/1991 Sb. Prodej státního majetku umožňovalo prakticky neznámé opatření číslo 13 ministra průmyslu a obchodu Martina Kuby z května 2013, které posvěcovalo převody státního majetku z podniků v likvidaci v režimu uvedeného zákonného ustanovení na státní podniky, u kterých podobná omezení nejsou.

Kubův pokyn se týkal podniků v zakladatelské působnosti Ministerstva průmyslu a obchodu ČR. Martin Kuba v něm operoval možností urychlení likvidací. Jak



Ministerstvo financí ČR připravilo novelu zákona č. 219/2000 Sb. o majetku ČR a jejím vystupování v právních vztazích, kterou vláda již schválila.

Foto: KN

se ale mají vybírat podniky, v jejichž případě by se měla likvidace urychlit, se však již v Kubově pokynu neuvádí. Opatření číslo 13 tak podle některých právníků vedlo k obcházení i přímému porušování hned několika zákonů. Kdo z toho měl prospěch, zatím nevyšlo najevo.

#### Ministr Mládek sporné převody majetku zarazil

Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR dnes tvrdí, že už loni po nástupu nového ministra Jana Mládky svým úředníkům a likvidátorům zakázalo převádět majetek z jednoho státního podniku v likvidaci na druhý. Díky těmto sporným převodům se mohl tento státní majetek v minulosti prodávat mimo transparentní veřejné dražby.

Ve svém vyjádření Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR uvádí mimo jiné, že po nástupu Jana Mládky do funkce ministra odbor zakladatelských činností a majetko-

vých účastí ministerstva v březnu 2014 praxi zavedenou opatřením č. 13/2013 ministra Martina Kuby ukončilo. Likvidátoři byli vyzváni a poučeni, aby takovéto dispozice nečinili. A tento pokyn ministerstva plně respektují. Zda bylo či nebylo možné takové dispozice s majetkem státu činit je předmětem soudního sporu. I když rozsudek první instance svědčí ve prospěch ministerstva průmyslu a obchodu, to volí jiné způsoby zrychlení likvidace státních podniků. Ministerstvo podle svého mluvčího Františka Kotrby sice má údaje o tom, kolik majetku z kolika státních podniků v likvidaci již bylo takto převedeno, jejich zpracování by si ale vyžádalo delší čas.

#### Šlo jen o urychlení likvidací?

Ministerstvo financí dřívější praxi na ministerstva průmyslu a obchodu, která minimálně několik let umožňo-

vala převádět majetek z likvidovaných státních podniků a prakticky nepozorovaně jej prodávat mimo veřejné dražby, ostře kritizovalo.

„V praxi se zcela zjevně jedná o obcházení zákona 92/1991 Sb. o podmínkách převodu majetku státu na jiné osoby a mohlo dojít k porušení jiných právních předpisů ze strany likvidátorů obou likvidovaných podniků,“ řekl pro deník Právo náměstek ministra financí Ondřej Závodský.

O tom, že ministerstvo průmyslu a obchodu v minulosti porušovalo zákony, což v konečném důsledku mohlo vést i k vyvážení státního majetku do rukou předem vybraných osob, jsou přesvědčeni i někteří právníci. Ministerstvo ale trvá na tom, že se pohybovalo v mantinelech zákona, a argumentuje, že se touto cestou mohly urychlit likvidace některých státních podniků. (jz)

## Postarat se o studenty legislativa sice škole ukládá, nestanoví žádné termíny ani sankce Literární akademie v Praze na Pankráci asi skončí, je v insolvenci a dluží miliony

Literární akademie v Praze na Pankráci je na návrh vedení školy v insolvenci. Dluhy soukromé vysoké školy, kterou v poslední době zmítaly spory majitelů s akademickou obcí, jsou vyšší než její majetek. Ministerstvo školství už oznámilo, že se chystá škole zhruba za měsíc odebrat státní souhlas k činnosti, což znamená prakticky zánik školy.

Situaci školy navrhl řešit konkurzem jednatel akademie Miroslav Doležal. V insolvenčním návrhu uvedl, že má škola závazky vůči svým dodavatelům, zaměstnancům a studentům ve výši přes osm milionů korun. Ani vybrání školného na nadcházející akademický rok, díky němuž by mohla škola v červnu získat čtyři miliony, by přitom její situaci nevyřešilo. Nestačí to totiž na pokrytí veškerých nákladů na provoz.

Němečtí majitelé chtěli školu prodat střední a vyšší odborné škole reklamní tvorby Michael, zájemce o koupi ale po auditu hospodaření od smlouvy odstoupil. Zjistil skutečnosti, které mu údajně němečtí majitelé i jednatel Doležal zamlčeli, a uznal, že školu není schopen dostat z finančních problémů.

#### Studenti nyní řeší přestup na jinou vysokou školu

Ministerstvo chce proto škole odebrat státní souhlas k činnosti, dozvěděla se členka akademického senátu Jana Fleglová, která se aktivně angažovala v boji akademické obce proti majitelům. „Máme poslední studijní týden a musíme do 22. května uzavřít semestr. Státnice se neuskuteční, to není proveditelné,“ uvedla Fleglová. Více než stovka studentů Literární akademie nyní hledá možnosti přestupu na příbuzné obory na jiných vysokých školách. Teoreticky by se o jejich dostudování měli postarat provozovatelé školy, tomu ale podle Fleglové studenti nevěří.

Literární akademie funguje od akademického roku 2001/2002 a má 138 studentů. Zaměřuje se na výuku tvůrčího psaní a mediální komunikaci. V červenci 2013

změnila oficiální název na International Art Campus Prague. Jejím většinovým vlastníkem je německá společnost EDUCATIONPARTNER CAMPUS se sídlem v Hamburku. Působení nového majitele ale bylo v posledních dvou letech terčem kritiky ze strany akademické obce, protože se snažil na uměleckou školu akreditovat obory zaměřené například na management ve zdravotnictví a opakovaně nehradil finanční závazky. Spory vyvrcholily na konci března studentskou stávkou a odvoláním rektora Petra Kaňky. Ten byl s vidinou příchodu nových majitelů navrácen do funkce, ale nakonec z prodeje sešlo.

Na problémy, konkrétně na velmi špatnou ekonomickou situaci, studenti upozorňovali několik měsíců. Učitelé v posledních měsících nedostali výplaty. Externisté nedostali zaplacené dokonce od začátku roku a škola za zaměstnance od září neplatí sociální a zdravotní pojištění.

Původně prosperující akademie s více než stovkou studentů nakonec sama sebe poslala do insolvence. „Před třemi roky, kdy jsem nastupovala, to byla velmi dobrá škola s dobrými referencemi. Ve druhém ročníku nám oznámili, že je nový majitel a jednatel, a od té doby to šlo z kopce. Začali odcházet pedagogové, pak jsme se dozvěděli, že jim škola neplatí,“ popisuje Kristýna Moučková. Sama přitom na školném za tři roky zaplatila 180 tisíc korun. „Nejde jen o peníze, snažila jsem se celou dobu poctivě studovat. Mám průměr známek 1,0,“ dodává s tím, že škola, byť je soukromá, podle ní rozhodně nepatří k těm, kde by se známky či tituly dávaly ze známosti.

Teď mají studenti čas do 22. května, aby alespoň dokončili ročník. Nad tím, jestli se budou konat státní-



Literární akademie v Praze na Pankráci.

Foto: KN

ce, však visí velký otazník právě v souvislosti s možným odebráním státního souhlasu, ke kterému by mělo dojít na přelomu května a června.

Podle ministerstva školství se v případě jeho odebrání má o studenty postarat vysoká škola, a to třeba tím, že zajistí studium na jiné vysoké škole, nebo tím, že požádá o nový státní souhlas. Ke druhé zmíněné možnosti je však třeba založit školu úplně novou, což je zatím málo pravděpodobné.

#### Vedení s nikým nekomunikuje

K jakému řešení se vedení akademie rozhodne a zda vůbec, zatím není jasné. Nekomunikuje prý ani se studenty, ani s pedagogy. Škola jen zaslala oficiální stanovisko německých majitelů s konstatováním, že „vedení akademie v tuto chvíli hledá možnosti řešení vzniklé situace“.

Dostudovat není kde. Literární tvorbu jiné školy neučí. Variantou podle ministerstva také je, že si studenti sami najdou školu, kde budou moci pokračovat. V případě oboru Kristýny dle jejích slov připadá v úvahu například Metropolitní univerzita, Univerzita Jana Amose Komenského nebo případně Fakulta sociálních věd Univerzity

Karlovy. Nicméně u dalších studentů, kteří studovali obor literární tvorba, tedy specifický umělecký obor, podobné školy prakticky nejsou.

„K našemu oboru skutečně alternativu nemáme. Já jsem ve druhém ročníku a nastoupit do třetího ročníku nemám kam,“ potvrzuje Jana Fleglová, která je zároveň členkou akademického senátu a organizátorkou nedávných protestů.

Podle ní jsou studenti Literární akademie mimo jiné obětí nedokonalosti zákonů, protože i když legislativa ukládá vysoké škole povinnost postarat se o studenty v případě ekonomického krachu, nestanoví žádné termíny či sankce.

„Narazili jsme na obrovskou díru v legislativě. Snažili jsme se dohnat k zodpovědnosti i ministerstvo. Dva roky tady nebyly kontrolované hospodářské zprávy,“ tvrdí studentka. Resort ovšem namítá, že kontrolu ekonomických záležitostí nemá v kompetenci. Ověřit, zda má škola dostatek peněz, může pouze v rámci řízení o získání státního souhlasu. Zmiňovaný nedostatek peněz je rovněž důvodem, proč chce ministerstvo státní souhlas školy odebrat. (aa)

#### Fakta

\* Škola patří k nejstarším soukromým vysokým školám v Praze.

\* Státní souhlas získala v roce 2000.

\* Na výuce se podílely známé umělecké osobnosti. Mezi pedagogy figurovalo například jméno Petra Šabacha, Milana Uhdého, Jáchyma Topola či Martina Šafránka. Funkci rektora svého času zastával známý český historik Petr Čornej.

\* Od července 2013 zastřešuje Literární akademii vzdělávací instituce International ART CAMPUS Prague, s. r. o., jejím většinovým vlastníkem je společnost EDUCATIONPARTNER CAMPUS z Hamburku.

\* Působení nového vedení bylo terčem kritiky akademické obce, snažilo se na uměleckou školu akreditovat obory zaměřené na management ve zdravotnictví a sociálních službách a opakovaně nehradilo své finanční závazky.

\* Spory vyvrcholily na konci března studentskou stávkou a odvoláním rektora Petra Kaňky.

\* Majitel školy ji na počátku května poslal do insolvence.

## Celková částka za neuskutečněné zájezdy by neměla přesáhnout limit pojistného... Cestovní kancelář Iason končí, zaplacené zálohy 350 klientům má vrátit pojišťovna

Cestovní kancelář Iason v Brně, která se 25 let specializovala na pobyty v Řecku, z ekonomických důvodů oznámila ukončení své činnosti. Nyní neorganizuje žádný zájezd a nemá klienty v zahraničí. Na 350 zákazníků zaplatilo zálohy za letní pobyt, peníze by jim měla vrátit pojišťovna.

CK Iason veškeré prodeje zastavila k 10. březnu, do 14. března byla pojištěna proti úpadku. Pojištění na další období se jí nepodařilo získat. Na 350 klientů, kteří uhradili zálohy na letošní letní pobyty, mohou uplatnit své nároky u asistenční služby pojišťovny Generali. Limit pojistného plnění by měl být podle majitele cestovní kanceláře dostatečný.

#### Může za krach krize v Řecku?

„Od roku 1991 s námi na dovolenou do Řecka každoročně vyjelo několik stovek klientů. Řada z nich opakovaně kvůli destinacím, jako je západní nebo jižní Kréta, které jiné cestovní kanceláře nenabízejí,“ uvedl majitel Iason Nikolaos Hassiotis. Nastala situace je podle něj vyústěním finančních ztrát spojených s dlouhodobou krizí v Řecku, oslabením koruny a také závislostí kanceláře na včasných platbách od smluvních prodejců.

#### Zálohy by měla pojišťovna vrátit celé

Cestovní kancelář byla pojištěna na 3,45 milionu korun, což by podle jejího majitele mělo stačit na řádné vypořádání nároků všech klientů, kteří zaplatili zálohové platby na letní pobyty. Kancelář poskytne veškerou součinnost pojišťovně a své klienty již začala kontaktovat s vysvětlením a podrobnými instrukcemi, jakým způsobem u asistenční služby pojišťovny uplatnit nárok na odškodnění. Tyto informace budou dostupné také na inter-

netových stránkách [www.ckiason.cz](http://www.ckiason.cz) a [www.general.cz](http://www.general.cz).

„Podle prvních informací, které nám poskytl majitel, by celková částka za neuskutečněné zájezdy neměla přesáhnout limit pojistného plnění navržený a sjednaný touto cestovní kancelář,“ uvedl generální ředitel Generali Štefan Tillingner. „Jasno však bude až poté, co ověříme veškeré podklady, které nám cestovní kancelář skutečně předá,“ dodal. V případě dotazů se klienti cestovní kanceláře mohou obracet přímo na asistenční službu pojišťovny na telefon 221 586 660 nebo písemně na adresu Europ Assistance, Na Pankráci 127, 140 00 Praha 4.

Webová stránka cestovní kanceláře je stále funkční. Nabízí celou řadu zájezdů až do října. Mnoho z nich je podle informací na webu vyprodaných.

#### Desítkám cestovkám chybí pojištění

Všechny cestovní kanceláře jsou povinné mít pojištění pro případ úpadku a ještě před uzavřením cestovní smlouvy musí klienta informovat o rozsahu a podmínkách pojištění. Bez platné smlouvy totiž nesmí zájezdy vůbec prodávat.

Skoro 940 cestovních kanceláří letos pojišťovny proti riziku úpadku pojistily. Více než stovka dalších ale certifikát od pojišťovny nedostala, většinou kvůli špatným ekonomickým výsledkům. Některé cestovky o uzavření smlouvy ještě na poslední chvíli jednají.

„Odmítli jsme pojistit cestovní kanceláře v řádu desí-

tek. Opět se to týká jak těch již existujících, tak nově vznikajících subjektů,“ uvedl Jiří Cívka, mluvčí pojišťovny Generali, u které je pojištěno 306 cestovk. „Jedním z kritérií je posouzení finanční situace kanceláře vůči interním směrním pojišťovny. U nově vznikajících subjektů pak dostatečný podnikatelský plán, který cestovní kancelář předkládá ministerstvu pro místní rozvoj při žádosti o koncesi,“ dodal mluvčí.

A podobně jsou na tom i ostatní pojišťovny – řádo- vě odmítly desítky cestovních kanceláří. V drtivé většině za tím stojí špatné ekonomické ukazatele. Někdy ale například i nerealistické obchodní plány. Ceny pojistek zůstaly zhruba na loňské úrovni. Cívka připomněl, že pojištění je individuální a odvíjí se mimo jiné od pojistné částky, jejíž minimální výše je v zákoně vyjádřena procenty z budoucích či předešlých tržeb. Pojistnou částku navrhuje cestovní kancelář. „Zákonem stanovené procentuální minimum může být v konečném důsledku nedostatečné a nemusí stačit na pokrytí všech oprávněných nároků v případě úpadku kanceláře,“ podotkl.

#### Krachy cestovních kanceláří jsou časté

Pokud je cestovní kancelář pojištěná, nemusí se klienti obávat, že by zůstali v případě jejího krachu na holičkách. Ani u pojištěné kanceláře nicméně neexistuje stoprocentní záruka, že za zrušenou dovolenou dostane zákazník plně odškodně. „Zatím je ta situace taková, že většina soudů rozhoduje ve prospěch klientů,“ dodává Jan Papež, místopředseda Asociace cestovních kanceláří ČR s tím, že vždycky hrozí krachy. „Cestovní ruch je velmi konkurenční prostředí a při tom počtu 964 cestovních kanceláří je jisté, že některá cestovní kancelář zkrachuje,“ říká Jan Papež.

Certifikát by ale lidé neměli požadovat pouze po cestovních kancelářích samotných, ale také po agenturách, u kterých si dovolenou kupují. „Agentura je povinna klienta informovat o tom, kdo je pořadatelem zájezdu a zda je řádně pojištěn pro případ úpadku,“ uvedla Kateřina Petříčková z Asociace českých cestovních kanceláří a agentur. I taková agentura může zkrachovat, nicméně za zájezd jako takový i tak ručí cestovní kancelář.

(aa)



# Počet osobních bankrotů i bankrotů živnostníků klesl, u obchodních společností naopak vzrostl

V dubnu letošního roku bylo vyhlášeno 104 bankrotů obchodních společností, což je o 12 více než v březnu. Návrhů na bankrot obchodních společností bylo 175 (o 51 méně než v březnu). Bankrotů fyzických osob podnikatelů bylo v dubnu vyhlášeno 733 (o 3 méně oproti březnu), návrhů na ně bylo podáno 956 (o 53 méně než předchozí měsíc). Osobních bankrotů bylo vyhlášeno 1 450 (o 123 méně než v březnu), přičemž návrhů na ně bylo podáno 1 779. To je o 259 méně než v březnu. Vyplyvá to z analýzy provedené z dat portálu [www.informaceofirmach.cz](http://www.informaceofirmach.cz), který obsahuje údaje o podnikatelských subjektech z České i Slovenské republiky.

„Meziročně se počet bankrotů obchodních společností snížil o 11%, zatímco u fyzických osob podnikatelů se zvýšil o 51%. Po odpočtu oddlužení se však počet jejich bankrotů poprvé snížil – o 4 %,“ upozorňuje Věra Kameníčková, analytička CRIF – Czech Credit Bureau. V posledních 12 měsících bylo vyhlášeno 8 246 bankrotů fyzických osob podnikatelů, což je o 2 799 více než v předešlém období. Bankrotů obchodních společností bylo za stejné období naopak vyhlášeno o 140 méně než v období předešlém (tedy 1 171).

## Obchodní společnosti

Návrhů na bankrot obchodních společností bylo v dubnu podáno 175 (o 51 méně než v březnu). O 53 poklesl také počet návrhů na bankrot živnostníků (956). Za posledních 12 měsíců bylo podáno 2 287 návrhů na bankrot obchodních společností, což je o 1 598 méně než v předchozím období. Návrhů na bankrot živnostníků soudy obdržely 11 023, tedy o 3 081 více než v období květen 2013 – duben 2014. Meziročně se počet návrhů na bankrot obchodních společností snížil o 41%, zatímco u živnostníků se navýšil o 39%.

Nejvíce dubnových bankrotů obchodních společností bylo vyhlášeno v odvětví obchod a pohostinství (33 bankrotů) a stavebnictví (19 bankrotů). Nejméně jich naopak proběhlo v odvětví zemědělství (5 bankrotů) a doprava, skladování a cestovní kanceláře (4 bankrotů). V meziročním srovnání se počet bankrotů navýšil pouze v odvětví stavebnictví (+ 5 %), v ostatních odvětvích se jejich počet snížil, nejvíce v oblasti zemědělství (o 41%) a v odvětví doprava, skladování a cestovní kanceláře

(o 30 %). K poklesu došlo i v odvětví obchod a pohostinství (o 14 %).

Nejméně bankrotů obchodních společností bylo v dubnu vyhlášeno v kraji Vysočina (1 bankrot). V období květen 2014 – duben 2015 soudy nejméně bankrotů vyhlásily v Plzeňském kraji (30 bankrotů). Ten vykázal i největší meziroční pokles bankrotů obchodních společností, o 42%.

## Živnostníci

Živnostníci v dubnu nejvíce bankrotovali ve Středočeském kraji (102 bankrotů), naopak nejméně bankrotů v tomto měsíci bylo vyhlášeno v Praze (35 bankrotů). Podíváme-li se ale na statistiky za posledních 12 měsíců, vidíme, že v Praze narostl počet bankrotů o 120% oproti předchozímu období (ze 147 na 324 bankrotů) a ve Středočeském kraji dokonce o 281% (z 209 na 796 bankrotů). Obdobně je na tom i Jihomoravský kraj, kterému za období květen 2014 – duben 2015 narostl počet bankrotů o 256% oproti období předchozímu. „Naopak v Plzeňském kraji se počet bankrotů fyzických osob podnikatelů meziročně dokonce snížil (o 14%) a poměrně nízkou dynamiku počtu bankrotů vykázal Karlovarský kraj s 2% navýšením,“ konstatuje Věra Kameníčková.

## Osobní bankrot

V posledních 12 měsících bylo vyhlášeno 17 689 osobních bankrotů, a to je o 2 191 bankrotů méně než v předchozím období. Meziročně se počet osobních bankrotů snížil o 11%.

K poklesu došlo i v počtu návrhů na osobní bankrot. V posledních 12 měsících obdržely soudy 20 960 návrhů na osobní bankrot, což je o 4 593 návrhů méně než v předchozím období. Meziročně se počet návrhů na osobní bankrot snížil o 18%. Klesající dynamika počtu návrhů na osobní bankrot naznačuje budoucí pokles počtu osobních bankrotů.

V posledních 12 měsících soudy vyhlásily nejvíce osobních bankrotů v kraji Moravskoslezském (2 423 bankrotů) a Středočeském (2 192 bankrotů). Naopak nejméně jich bylo v kraji Vysočina (434 bankrotů) a v Pardubickém kraji (670 bankrotů). Meziročně se počet osobních bankrotů snížil ve všech krajích s výjimkou tří – Moravskoslezského (+ 11 %), Prahy (+ 6 %), a Olomouckého (+ 5 %). Nejvyšší pokles zaznamenal Plzeňský kraj (- 29%) a kraj Vysočina (- 22 %). Nejnižší počet bankrotů na 10 000 obyvatel se vyskytl v kraji Vysočina (9 bankrotů) a v Praze (10 bankrotů).

(red)

**e-aukce.com**  
vše o dražbách

Nejrozsáhlejší databáze  
konaných dražeb,  
dražebníků,  
exekutorů,  
odhadců, atd.



[www.e-aukce.com](http://www.e-aukce.com)  
[www.drazebnikalendar.cz](http://www.drazebnikalendar.cz)

N.915.2

# Pokles nezaměstnanosti pokračoval i v dubnu, volných míst je nejvíce od konce roku 2008

K 30. 4. 2015 evidoval Úřad práce ČR (ÚP ČR) celkem 491 585 uchazečů o zaměstnání. To je o 33 730 méně než v březnu a o 83 323 méně než v dubnu 2014. Z celkového počtu lidí bez práce bylo 473 376 dosažitelných uchazečů (jsou schopni okamžitě nastoupit do zaměstnání). Podíl nezaměstnaných klesl na 6,7% (březen 2015 – 7,2%, duben 2014 – 7,9 %). Oproti loňskému roku vzrostl téměř dvojnásobně počet volných pracovních míst. Zaměstnavatelé jich nabídli prostřednictvím ÚP ČR celkem 83 692. V evropském srovnání má ČR už několik měsíců třetí nejnižší míru nezaměstnanosti. Aktuální výsledky zveřejnil Úřad práce ČR.

|   |         |
|---|---------|
| Podíl nezaměstnaných v ČR k 30. 4. 2015   | 6,7 %   |
| Počet uchazečů o zaměstnání               | 491 585 |
| Počet dosažitelných uchazečů o zaměstnání | 473 376 |
| Míra nezam. podle EUROSTAT (březen 2015)  | 5,8 %   |
| Počet volných pracovních míst             | 83 692  |

Meziměsíční pokles nezaměstnanosti zaznamenalo všech 77 regionů – největší pak okres Jindřichův Hradec (o 18,2 %), Prachatice (o 17,4 %), Písek (o 15,7 %), Jeseník (o 15 %), Svitavy (o 14,6%) a Chrudim (o 13,9 %).

„Situaci na pracovním trhu ovlivňují sezónní práce, které už jsou v plném proudu, především ve stavebnictví a zemědělství, dále pak v lesnictví, těžbě, potravinářství,

lázeňství či turistickém ruchu,“ říká Kateřina Sadílková, pověřená řízením ÚP ČR a dodává: „Pozitivně se na vývoji podepisuje, kromě rostoucí ekonomiky, také široká podpora tvorby nových pracovních míst prostřednictvím nástrojů aktivní politiky zaměstnanosti (APZ), proaktivní komunikace se zaměstnavateli a stále se rozrůstající portfolio projektů určených konkrétním skupinám uchazečů o zaměstnání.“

V nadcházejících měsících budou zaměstnavatelé nabírat další pracovníky a nezaměstnanost tak bude s největší pravděpodobností i nadále klesat.

Na celkové situaci se pozitivně projevuje monitoring volných pracovních míst. Zaměstnanci ÚP ČR komunikují se zaměstnavateli a obcemi, vyhledávají volná pracovní místa pro uchazeče o zaměstnání, seznamují je nejen s možnostmi finanční podpory v rámci nástrojů a opatření APZ, ale také jim nabízejí poradenství či rekrutaci, jejichž složení vychází z potřeb konkrétních

fírem a konkrétního regionu. Výsledkem je mimo jiné neustále rostoucí počet volných pracovních míst v databázi ÚP ČR. V uplynulém měsíci jich ÚP ČR evidoval celkem 83 692 – o 7 642 více než v březnu a o 39 446 více než před rokem.

„Jde o téměř dvojnásobný nárůst oproti stejnému období loňského roku a nejvyšší počet volných pracovních pozic od prosince 2008,“ upozorňuje ředitel Odboru trhu práce Generálního ředitelství ÚP ČR Jan Karmazín.

Tento trend by měl pokračovat i nadále, tak jak poroste zájem zaměstnavatelů o sezónní pracovníky.

Na jedno volné pracovní místo připadá v současné době 5,9 uchazeče. Z toho nejvíce v okresech Bruntál (25,5), Ústí nad Labem (24,1), Chomutov (21,4), Karviná (19,9), Jeseník (16,9), Sokolov (15,8) a Most (15,3). Z celkového počtu nahlášených volných pozic jich bylo ke konci dubna 7 469 vhodných pro osoby se zdravotním postižením (OZP). Celkem 20 756 míst nabízeli zaměstnavatelé absolventům a mladistvým.

Zaměstnavatelé měli v dubnu největší zájem o řidiče nákladních automobilů, autobusů a tramvají, pomocné pracovníky ve výrobě, kováře a nástrojáře, kamnáře, montážní dělníky či pracovníky v oblasti ochrany a osvahy. Dále hledali stavební dělníky a techniky, skladníky, dlaždičce, potrubáře, pracovníky v administrativě, ve zdravotnictví i sociální oblasti, prodavače, čišťníky, servírky, kuchaře, šičky, obchodní zástupce, operátory call center, uklízeče veřejných prostranství i budov, pomocné pracovníky v zemědělství nebo pracovníky v IT. Přednost dávají zaměstnavatelé proškoleným specialistům s praxí.

(red)

# Sněmovna schválila novelu, která upravuje pravidla pro exekutory

Poslanecká sněmovna schválila poslaneckou novelu občanského soudního řádu a exekučního řádu, která jasně stanoví pořadí způsobů exekuce. Jako první má přijít na řadu obstavení bankovních účtů a srážky ze mzdy. Kvůli malému dluhu do 30 tisíc korun už exekutoři nebudou moci prodat dům či byt dlužníka, v němž má nahlášen trvalý pobyt. Novela také upřesňuje seznam věcí, které exekutor nebude moci zabavit dlužníkovi, a z exekuce v jeho bydlišti budou muset pracovníci exekutorského úřadu nově pořizovat videozáznamy.

Exekutorská komora ČR už varovala, že nová pravidla nikomu nepomohou. Již nyní podle ní exekutoři prodávají nemovitosti kvůli malým dluhům jen výjimečně. Další opatření podle Komory exekuce zbrzdí a dlužníkům se jen zvýší celková suma, kterou budou muset uhradit – například kvůli vyšším úrokům z prodlení. „Podobná úprava se na první pohled může jevit smysluplně a v zájmu humanizace exekucí, ale ve skutečnosti výrazně poškodí dlužníky i věřitele. Průběh exekuce prodlouží až na dvojnásobek a dluh naroste o úroky,“ namítá prezidentka Exekutorské komory ČR Pavla Fučíková. Exekutorská komora se také obává, že dále klesne úspěšnost exekucí.

Ministr spravedlnosti Robert Pelikán s výtkami exekutorů nesouhlasí. „Samozřejmě, ten proces se nepatrně komplikuje, ale ve prospěch spravedlivosti,“ říká. Na přípravu komplexní novely, po níž exekutoři volají, podle něj momentálně není čas. „Jsou to každodenní tragédie. Lépe jít tou cestou dílčích změn, kdy je máme připravené, a aspoň něco zlepšit,“ vysvětluje.

## Co nebude možné exekučně zabavit?

Novela také rozšiřuje a zpřesňuje seznam věcí, které exekutor nemůže dlužníkovi doma zabavit. Zatímco nyní exekutoři nesmějí zajistit například běžné oděvní součásti a obvyklé vybavení domácnosti, novela jasně stanovuje. Exekučně nebude možné zabavit například běžné oděvní součásti, včetně prádla a obuvi, obvyklé vybavení domácnosti, a to postel, stůl, kuchyňskou linku, kuchyňské nářadí a nádobí, lednička, sporák, vařič, pračku, vytápěcí těleso, palivo, peřiny a ložní prádlo, studijní a náboženská literatura, dětské hračky, snubní prsten,

písemnosti osobní povahy, obrazové snímky a obrazové a zvukové záznamy týkající se povinného nebo členů jeho rodiny a nosiče dat těchto záznamů, zdravotnické potřeby a jiné věci, které povinný nebo člen jeho domácnosti potřebuje vzhledem ke své nemoci nebo tělesné vadě, hotové peníze do částky odpovídající dvojnásobku životního minima jednotlivce, zvířata, u nichž hospodářský efekt není hlavním účelem chovu a která slouží člověku jako jeho společník a věci, jejichž cena zcela zjevně nepřesahuje částku 1 000 Kč.

## Exministr Blažek protestoval

Proti přijetí novely protestoval exministr spravedlnosti Pavel Blažek. „A tak nám tady vzniká lidová tvořivost, která bohužel není vedena často úmyslem, aby se ta situace zlepšila, ale úmyslem, že dnes kdokoli vystoupí proti exekutorům nebo se zastane dlužníků, tak se to vede na velmi falešné a nebezpečné mediální vlně. Protože normální má být, že se dluhy platí, a ta přehnaná ochrana dlužníků, ke které začínáme směřovat, nepomůže ani těm dlužníkům. A dovolte mi říci proč. My jsme prožili 90. léta, kdy stát nebyl připraven na nový typ ekonomiky a docházelo k tomu, co si mnozí vzpomenete, že vymoci nějakou pohledávku téměř nebylo možné. Po těch mnoha letech jsme dospěli do stavu, kdy již jsou nějaké zkušenosti s vymáháním pohledávek a také existuje už jakási ustanovená judikatura, tzn. že v zásadě všichni hráči na tom hřišti zhruba znají pravidla. Těmito novelami se zase dostáváme do stavu, kdy připravíme probíhající exekuční řízení k tomu, že se zase začnou lidé soudit, jestli to či ono může vzít, nebo nemůže. Věřitel bude sedět

## Bulletin Konkursních novin č. 5

V Bulletinu č. 5, který vychází 21. května 2015, čtenáři například naleznou:

- Rozhovor s prezidentem ASIS JUDr. Danielem Ševčíkem, Ph. D. o tom, že úkolem insolvenčního správce není pečovat o osobu dlužníka a být mu k dispozici.
- Rozhovor s náměstkem ministra spravedlnosti Michalem Fraňkem o dohledové činnosti nad insolvenčními správci.
- Rubriku Naše téma, ve které píšeme o výživném v insolvenčním řízení i v exekuční praxi.
- Článek o tom, že na novele exekučního řádu vydělá pouze stát, ale zaplatí to věřitelé a dlužníci.
- Anketu, ve které se ptáme exekutorů jestli může být mimosoudní vymáhání pohledávek činnost vhodná i pro ně.
- Rozhovor s ing. Michalem Kudějem o standardizaci v insolvenčním řízení.
- Výběr z judikatury Mgr. Lukáše Pachla, který přináší rozhodnutí NS ČR k neplatnosti veřejné dražby dobrovolné.
- Insolvenční poradnu členky ASIS Ing. Romany Novákové jak jsou uspokojovány jednotlivé pohledávky v insolvenčním řízení.
- Článek nazvaný Případ Viktoriagruppe AG vs. česká Správa státních hmotných rezerv v některých souvislostech německého insolvenčního práva.
- Článek „Přijetí absolventů do kanceláří insolvenčních správců“.
- Komentář k § 29 insolvenčního zákona.

(red)



Poslanecká sněmovna v minulých dnech schválila další novelu občanského soudního řádu a exekučního řádu.

Foto: KN

doma a nebude vůbec rozumět tomu, o čem se ty spory vlastně vedou. A víte, co udělá? No udělá často to - a proto je to novela, která neprospěje ani dlužníkům - že zkrátka nebude vymáhat dluhy prostřednictvím státu, což se dnes děje, ale vrátíme se do takového toho stylu, kdy se bude buď hrozit násilím, nebo se bude používat násilí," řekl.

#### Problém není primárně v exekucích

Novelu naopak podpořil jeden z jejích předkladatelů poslanec Jeroným Tejc, který mimo jiné řekl: „Rozhodně nejde o to, že by se dluhy přestaly platit. My neříkáme, že někdo nemá zaplatit dluh. My jenom říkáme, že postup, který volí exekutor, dnes mnohdy nebyl přiměřený a že cílem exekuce má být uspokojení věřitelů, nikoliv likvidace nebo šikana dlužníka. To je to, co chceme tím zákonem změnit, a já jsem přesvědčen, že se rozhodně vymahatelnost práva nesníží. Je to možná špatná zpráva pro ty, kteří počítali s tím, že zrušíme exekutory a věřitelé si budou muset poradit sami. Nic takového se neděje. Ten zákon je kritizován na jedné straně pro svou radikálnost, na druhé straně pro svou mírnost. Já myslím, že jsme udělali relativně dobrý zákon, takže v tomto smyslu to je snaha o úpravu, která je v souladu se zdravým rozumem. Souhlasím s tím, co tady zaznělo. Ten problém není primárně v exekucích, to je poslední věc, na kterou dojde, ale problém je samozřejmě ve finanční gramotnosti, v tom, že nejsou mnohdy licencovaní poskytovatelé půjček, v tom, že spotřebitelské půjčky jsou od 5 000 korun a řada spo-

lečnost nabízí půjčky za 4 999 korun s roční procentní sazbou nákladů, tedy úroky a poplatky, ve výši 6 500 bodů. To je až neuvěřitelná částka. Myslím si, že to musíme změnit, ale nemůžeme to řešit tento návrh. Řeší to návrh zpracovaný Ministerstvem financí ČR. Určitě o něm povedeme debatu, zejména v rozpočtovém výboru. Já se přimlouvám za to, abychom teď vyřešili tu jednu část a možná ty podstatnější vyřešili co nejdříve. Jsem rád, že ten návrh už je v paragrafovaném znění.“

Po obsáhlé diskusi hlasovalo pro 161 ze 185 přítomných poslanců. Proti nebyl nikdo.

Návrh této v pořadí již 39. novely exekučního řádu nyní dostanou k posouzení senátoři.

(kž)

## Počet osob s více exekucemi dramaticky roste, vymahatelnost pohledávek stále klesá

Počet nařízených exekucí v roce 2014 po dvouletém poklesu sice opět o 16 procent vzrostl, úspěšnost exekutorů při vymáhání dluhů za posledních pět let naopak poklesla z 30 procent z celkové vymáhané sumy k 20 procentům. Vyplývá to z průzkumu Exekutorské komory ČR (EK ČR) mezi vybranými exekutorskými úřady.

Za poklesem vymahatelnosti je i rostoucí nemajetnost dlužníků, která má za následek zastavení exekuce. Přitom jde často o nemajetnost fiktivní, kdy dlužník sice vlastní majetek, ale před věřiteli ho skrývá. Exekutoři si stěžují třeba na to, že mohou dlužníkovi zabavit peníze jen na jeho vlastním účtu nebo na účtu druhého z manželů. Dlužníci to podle exekutorů řeší jednoduše tak, že peníze posílají na účty svých příbuzných. Je tudíž otázkou legislativy, aby podobným odklonům majetku efektivně zamezila.

#### Na vině jsou i nepoctivé úvěrové společnosti

Za rostoucím počtem exekucí a klesající vymahatelností stojí i nepoctivé úvěrové společnosti, které lidi předlužují. „Dokud budou existovat nebankovní subjekty, jejichž inzerce zaplenuje veřejný prostor a které ochotně půjčí komukoliv desítky tisíc na počkání, těžko můžeme uvažovat o zárukách právního státu, mezi něž

vymahatelnost práva patří,“ říká člen prezidia EK ČR Petr Polanský.

Podle Polanského významná část věřitelů při prodeji svých služeb či produktů nezkontrolují řádně bonitu zákazníka dlužníka a poskytují služby i zadluženým osobám, které pak samozřejmě nic neuhradí, neboť už v době poskytování služby mají řadu neuhrazených závazků v exekuci. Do dluhové pasti také zejména v minulosti zatahly dlužníky nepřiměřeně vysoké náklady řízení.

„Dlouhodobě řešení je zejména ve zvyšování finanční gramotnosti obyvatel tak, aby se nedostávali do zbytečných dluhových pastí, zvýšení dohledu nad poskytovateli půjček a podmínkami, za nichž svou činnost provozují, ale především v oblasti sociálně-ekonomicko-regionální. Rozložení exekucí svědčí o tom, že v ekonomicky slabých regionech je koncentrace exekucí nejvyšší,“ dodal Polanský.

#### Jedna exekuce je výjimka

Počet lidí, kteří čelí třem a více exekucím, dramaticky roste. V poslední době exekutoři sledují nárůst počtu nově nařizovaných exekucí a s tím související postupně, ale jednoznačně patrně snižování vymahatelnosti pohledávek. Alarmující je pak zejména vývoj celkového počtu běžících exekucí. Nejenže jich přibývá, ale navíc se koncentrují do zužujících se skupin osob, jejichž zadlužení, zdá se, nadále výrazně narůstá. Zvyšuje se tak počet osob v dluhové pasti.

„Z údajů, které jsme získali, předběžně vyplývá, že dochází k poměrně výraznému nárůstu celkového počtu exekucí za současného poklesu počtu exekucovaných osob. Dochází k jasněmu rozevírání nůžek mezi těmi osobami, které v Centrální evidenci exekucí mají evidovanou jen jednu exekuci, oproti těm osobám, které mají těch exekucí výrazně více. Dokonce si myslím, že to číslo je takové, že pouze pět procent exekucí je vedeno proti těm osobám, které mají povolenu jednu exekuci a zbylých 95 procent je nařizováno proti osobám, které exekucí mají evidováno více. To je poměrně výrazný sociální posun v exekučním řízení. Z toho vyplývá a je důsledkem této situace i to, že se prodlužuje exekuční řízení,“ tvrdí Petr Polanský

#### Ministr Pelikán nepodporuje rychlé zavedení teritoriality

Dlouhodobě diskutovanou otázkou mezi exekutory je i teritorialita, čili místní příslušnost, kdy exekutor působí na území okresu nebo kraje. Prosazuje ji Exekutorská komora ČR a většina jejích členů.



Nové vedení exekutorské komory ČR.

Foto: KN

Naopak ministr spravedlnosti Robert Pelikán v pořadu České televize Otázky Václava Moravce prohlásil, že nepodporuje rychlé zavedení místní příslušnosti exekutorů v rámci senátní novely. Znamenalo by to značné přesuny případů mezi jednotlivými regiony, jejichž výtečnost velice kolísá. Princip takzvané teritoriality ale do budoucna neodmítá. Musí se najít řešení, které dokáže princip zavést hladce, řekl: „Jsem proti rychlému řešení, protože mám silnou obavu na základě dat, která jsem viděl, že by to vedlo k rozpadu systému, k obrovským problémům, které bychom nedokázali potom vyřešit,“ řekl ministr. Z principiálního hlediska nicméně tento záměr podporuje, neboť pokud exekutoři rozhodují o právech a povinnostech, měli by být podrobeni stejnému zákonnému principu jako soudci.

### Místní příslušnost funguje ve většině evropských zemí

Senátní novelu naopak prosazuje senátorka Eliška Wagnerová. „Exekutor by měl pocházet z toho kraje, kde byl nalázací soud,“ řekla v České televizi bývalá soudkyně Ústavního soudu. „Konkurenceschopnost v rámci krajů zůstane zachována,“ dodala. Na podobě analýzy ministerstva se podle Wagnerové zřejmě podepsala exekutorská lobby. Zavést teritorialitu ministerstvu nedoporučuje ani studie, kterou má ministerstvo k dispozici, i když ta podle Pelikána sleduje především ekonomické hledisko.

Místní příslušnost funguje podle České televize ve většině evropských zemí s výjimkou Česka, Slovenska Nizozemska a Albánie.

(kž)

## Likvidace

Společnost 21 EURO s.r.o. v likvidaci, Hošťálkova 1/392, 169 00 Praha 6, IČ: 61249017 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Emilia Popovičová, Nádražní 23, 150 00 Praha 5.

Společnost 4 VIZE - www.4vize.cz, Máchova 685, 252 64 Velké Přílepy, IČ: 27023842 oznamuje, že dne 11.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Radslav Janeček, Bebeničkova 44, 615 00 Brno.

Společnost ABC - OKNA s.r.o., Dašická 323, 530 03 Pardubice, IČ: 25506676 oznamuje, že dne 29.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Karel Kuna, Velké Hamry 393, 562 01 Ústí nad Labem.

Společnost ABC POZA s.r.o. v likvidaci, V Sadu 771/III, 337 01 Rokycany, IČ: 25237004 oznamuje, že dne 18.1.2011 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Tomáš Linha, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost AD - drink, s.r.o. v likvidaci, Mariánské nám. 78, 686 01 Uherské Hradiště, IČ: 26303850 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Bc. Radek Staufčík, Zámecká 6, 698 01 Veselí nad Moravou.

Společnost ADLENAUS s.r.o. v likvidaci, Lublaňská 653/51, 120 00 Praha 2 - Vinohrady, IČ: 02367751 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Zdeňek Kukla, Na Hroudách 1 čp.217, 288 02 Nymburk.

Společnost ADREA CZECH s.r.o. v likvidaci, Lůčka 798, 687 24, Uherský Ostroh, IČ: 25321811 oznamuje, že dne 1.7.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jiří CHmelař, Na Rybníku 974, 686 01 Uherské Hradiště.

Společnost AGROBIOK, spol. s.r.o. v likvidaci, Dukelská 2439, 438 01 Žatec, IČ: 25024094 oznamuje, že dne 13.8.2014 vstoupila do likvidace. Insolvenčním správcem se ustanovuje Beneš - insolvenční správce v.o.s., Kadaň, Tušimice 23, 432 01.

Společnost AL - PORTA s.r.o. v likvidaci, Bačovská 71, 289 06 Sány, IČ: 25234200 oznamuje, že dne Mgr. Tomáš Linga, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost ALFATRAS s.r.o. v likvidaci, Pištěkova 1155/2, 149 00 Praha 4 - Chodov, IČ: 25769235 oznamuje, že dne 5.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Michal Kyncl, Na Okraji 439/44, 162 00 Praha 6.

Společnost ALINEA Group, spol. s.r.o., Severozápadní III/6, Praha 7, IČ: 25635476 oznamuje, že dne 6.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Marek Pavlovský, Ph.D., Plzeňská 4, 150 00 Praha 5.

Společnost ALJONUŠKA s.r.o. v likvidaci, Mostecká 663, 460 06 Liberec, IČ: 25403834 oznamuje, že dne 11.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Martin Hanke, Rumjancevova 696/3, 460 01 Liberec 1.

Společnost ALTEX Praha, s.r.o. v likvidaci, Dačického 1099/17, 140 00 Praha 4, IČ: 26498448 oznamuje, že dne 5.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Věra Sedloňová, Sudoměřská 46, 130 00 Praha 3.

Společnost Amiris, s.r.o., nám. 14. října 1907/2, 150 00 Praha 5, IČ: 28458206 oznamuje, že dne 5.10.2010 vstoupila do likvidace. Společnost Mgr. Adam Sigmund, Široká 36/5, 110 00 Praha 1.

Společnost ANDY I, spol. s.r.o., Nelsonská 240, 417 05 Osek, IČ: 63669722 oznamuje, že dne 26.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován VRŠANSKÝ a spol. v.o.s., Kollárova 1879/11, 415 01 Teplice.

Společnost ANEMAR, s.r.o. v likvidaci, Nýřanská 18, 323 26 Plzeň, IČ: 26321165 oznamuje, že dne 31.10.2014 vstoupila

do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Petr Holota, 331 62 Nečtin čp. 175.

Společnost ARTEEF STAHL s.r.o., Na Lukách 53, 417 42 Krupka - Nové Modlany, IČ: 26468549 oznamuje, že dne 24.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován VRŠANSKÝ a spol. v.o.s., Kollárova 1879/11, 415 01 Teplice.

Společnost ARTESA s.r.o., Nerudova 12, Praha 1, IČ: 63994712 oznamuje, že dne 9.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Jana Příhodová, Radlická 97, 150 00 Praha 5.

Společnost ASENA, s.r.o. v likvidaci, Úvoz 1, 118 00 Praha 1, IČ: 25095056 oznamuje, že dne 16.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Naďa Herrmannová, Žitná 49, 110 00 Praha 1.

Společnost Asterion Trading s.r.o., Rybná 716/24, 110 00 Praha 1, IČ: 02233312 oznamuje, že dne 31.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován jmenován Jaroslava Svobodová, Vyšehrad 530, 273 09 Kladno.

Společnost ASTRA s.r.o., Brodská 4, 591 01 Žďár nad Sázavou, IČ: 46903062 oznamuje, že dne 3.8.2009 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost ATAB, spol. s.r.o. v likvidaci, Karvinská 21, Český Těšín, IČ: 47975296 oznamuje, že dne 24.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Advokátní kancelář Hajduk a partneri, Havlíčkova 190/12, 737 01 Český Těšín.

Společnost Athlete imaging s.r.o. v likvidaci, Belgická 115/40, 120 00 Praha 2 - Vinohrady, IČ: 24853330 oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Roberto Friedrich Mathieu, Švýcarská konfederace.

Společnost Aura servis, s.r.o. v likvidaci, Pod Lázní 1127, Praha 4, IČ: 26433966 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměříce n. J.

Společnost Autolakovna Lžín s.r.o. v likvidaci, Dírná 96, 392 01, IČ: 26088011 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Růnoň v.o.s., L.B.Schneidera 569/3, 370 01 České Budějovice.

Společnost AUTOPOL, spol. s.r.o. v likvidaci, Nekázanka 880/11, 110 00 Praha 1, IČ: 26495147 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jan Eret, Velká Hraštica 144, 262 03 Malá Hraštica.

Společnost AUTO RAVA s.r.o. v likvidaci, Prosecká 8/47, Praha 8, IČ: 64941817 oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Karel Poch K Učilišti 40/20, 102 00 Praha 10.

Společnost Autosklo Jindřichův Hradec, s.r.o. v likvidaci, Komunardů 6/309, Praha 7, IČ: 27131017 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměříce n. J.

Společnost Autosklo Praha spol.s.r.o. v likvidaci, Komunardů 6/309, 170 00 Praha 7, IČ: 26158396 oznamuje, že dne 23.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Naďa Herrmannová, Žitná 49, 110 00 Praha 1.

Společnost B de B, spol. s.r.o. Vilová 326, 251 64 Mnichovice, IČ: 47546875 oznamuje, že dne 26.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Červenka, Krásného 8, 162 00 Praha 6.

Společnost B.H.K. spol.s.r.o. v likvidaci, Mendlovo nám. 1a, 603 00 Brno, IČ: 60731869 oznamuje, že dne 28.5.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Vladimír Turoň, Lidická 4, 602 00 Brno.

Společnost B O N E T E X s.r.o., Spojenecká 13, 415 01 Teplice, IČ: 48288888 oznamuje, že dne 25.9.2014 vstoupila do likvidace.

**Konkurzy-Insolvency**  
Software  
pro automatické  
sledování  
insolvenčních  
řízení  
licence zdarma  
na 3 měsíce  
bez závazku  
hotline  
603 861133  
software@konkurzy-insolvency.cz

Likvidátorem byl jmenován VRŠANSKÝ a spol. v.o.s., Kollárova 1879/11, 415 01 Teplice.

Společnost B.F. KONTAKT Praha spol. s.r.o. v likvidaci, Plzeňská 164/2561, 150 00 Praha 5, IČ: 25090925 oznamuje, že dne 29.5.2009 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Jan Zachariáš, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost b4bie.net s.r.o. v likvidaci, Holušícká 2221/3, Praha 4, IČ: 24667773 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměříce n. Jizerou.

Společnost BAM s.r.o. v likvidaci, Olbramovická 709/14, 142 00 Praha 4 - Kamýk, IČ: 25732293 oznamuje, že dne 3.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Naďa Herrmannová, Žitná 49, 110 00 Praha 1.

Společnost BARTOMENAT s.r.o., Mlýnská 326/13, 602 00 Brno, IČ: 29263808 oznamuje, že dne 17.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost Baumgartner, spol. s.r.o. v likvidaci, Nad Zlíchovem 217/1, Praha 5, IČ: 49703838 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Advokátní kancelář, JUDr. Jaroslav Kopa, Táborského nábreží 790/3, 639 00 Brno.

Společnost Bavio s.r.o. v likvidaci, Bucharova 1314/8, 158 00 Praha 13 - Stodůlky, IČ: 28472284 oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Bc. David Michal, K Berounce 295, 252 29 Lety.

Společnost Belowest s.r.o. v likvidaci, Děčínská 3228, 272 01 Kladno - Kročehlavy, IČ: 27161811 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Michal Krejčí, K Cementárně 1427/1a, 153 00 Praha 5.

Společnost BELSCHOLAE, s.r.o., Střední 395/11, 602 00 Brno, IČ: 26971992 oznamuje, že dne 26.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Ivan Kutín, Střední 395/11, 602 00 Brno.

Společnost BENETA spol. s.r.o. v likvidaci, Hodkovická 59, Liberec 23, IČ: 43222412 oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Václav Vondrášek, Hybešova 285, Liberec.

Společnost BENTOTA - GROUP, s.r.o. v likvidaci, Klausova 2541, 155 00 Praha 5 - Stodůlky, IČ: 28662829 oznamuje, že dne 5.6.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Hlista a Pril, v.o.s., Opletalova 1683/41, 110 00 Praha 1.

Společnost BEOSOFT, s.r.o. v likvidaci, Jankovského 44, Praha 7, IČ: 26130939 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměříce n. Jizerou.

Společnost BioGas Argus s.r.o. v likvidaci, U Mlýna 1075, 684 01 Slavkov u Brna, IČ: 29297460 oznamuje, že dne 13.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Hana Gutová, Ph.D., Chodská 1705/2, 120 00 Praha 2 - Vinohrady.

Společnost BioGas Alpha s.r.o. v likvidaci, U Mlýna 1075, 684 01 Slavkov u Brna, IČ: 29298831 oznamuje, že vstoupila dne 13.3.2015 do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Hana Gutová, Ph.D., Vinohrady, CHodská 1705/2, 120 00 Praha 2.



12.6.2015

PÁTEK



PRAHA

KONFERENČNÍ  
CENTRUM  
CITY

# KONFERENCE

2015

# INSOLVENCE

Při registraci zadejte slevový kód **konkurz02** a získáte slevu 300 Kč.

Na konferenci vystoupí:

**Mgr. Dörfel, Mgr. Kozák, Mgr. Krhut, JUDr. Zadražil,  
JUDr. Ing. Strnad, Ph.D., Mgr. Ing. Hepperová, JUDr. Žižlavský**

Pořádá Insolvence 2008, a.s. ve spolupráci s ČAK  
a zájmovými organizacemi insolvenčních správců.

konference@insolvence.as | [www.konferenceinsolvence.cz](http://www.konferenceinsolvence.cz)

Mediální partneři:

**KONKURSŇÍ NOVINY**

 Wolters Kluwer

**epravo.cz**

 **PRÁVNÍ PROSTOR**

Partneři:

 UniCredit Bank

 ČAV I

**PRO KONSULTA**



Společnost BIO SEDISS s.r.o. v likvidaci, Golovina 1559, 432 01 Kadaň, IČ: 62742540 oznamuje, že dne 13.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Beneš - insolvenční správce v.o.s., Tušimice 23, 432 01 Kadaň.

Společnost Boscolo Hotels Czech Republic s.r.o. v likvidaci, Čelakovského sady 1580/4, 110 00 Praha 1, IČ: 26444054 oznamuje, že dne 27.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Marie VONDRÁČKOVÁ, Zborovská 18, 150 00 Praha 5.

Společnost Břeclavští lvi, s.r.o. v likvidaci, Pod Zámek 2881/5, 690 02 Břeclav, IČ: 28327276 oznamuje, že dne 22.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Jelínek, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost BSI - CS spol. s.r.o., Revoluční 156, 417 42 Krupka, IČ: 47284862 oznamuje, že dne 22.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Miroslav Štráchal, MBA, Sebužinská 37E, 403 21 Ústí nad Labem.

Společnost ButiBenz s.r.o., Štefánikova 131/61, 612 00 Brno, IČ: 29288339 oznamuje, že dne 8.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. PhDr. Radek Mylbachr, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost Bytové družstvo NIKÉ v likvidaci, družstvo, Plachého 2, 301 00 Plzeň, IČ: 63507595 oznamuje, že dne 15.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Alena Haasová, Táborská 34, 326 00 Plzeň.

Společnost Bytové družstvo Nový Život v likvidaci, Jamenská 579, Praha 6, IČ: 26180430 oznamuje, že dne 1.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Martina Váňová, Lublaňská 40, Praha 2.

Společnost C&N s.r.o., Husitská 107/3, 130 00 Praha 3 - Žižkov, IČ: 28457099 oznamuje, že dne 1.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Petra Kastenmajerová, Škáblová 3057, 106 00 Praha 10.

Společnost Cactours s.r.o. v likvidaci, Sokolovská 366/84, Praha 8, IČ: 24670511 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměstí n. Jizerou.

Společnost CALIBR s.r.o. v likvidaci, Tišnovská 123, 666 03 Hradčany, IČ: 64509672 oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila

do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Karel Volný, 666 03 Hradčany, Tišnovská 123.

Společnost COPY TARGA spol. s.r.o. v likvidaci, Počernická 96, 100 00 Praha 10, IČ: 26462885 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Emília Popovičová, Nádražní 23, 150 00 Praha 5.

Společnost Corrente s.r.o. v likvidaci, Baškirská 1465/14, Praha 10, IČ: 28182057 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměstí n. J.

Společnost Creon Holding a.s. v likvidaci, Korunní 859/18, 120 00 Praha 2, IČ: 28221877 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Michal Krejčí, K Cementárně 1427/1a, 153 00 Praha 5.

Společnost DIERNA s.r.o., Štefánikova 131/61, 612 00 Brno, IČ: 29225329 oznamuje, že dne 24.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. PhDr. Radek Mylbachr, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost DOMASLAV TURISTIK s.r.o., Hroznatova 773, 353 01 Mariánské Lázně, IČ: 26353806 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Insolvenční agentura v.o.s., Západní 1448/16, 360 01 Karlovy Vary.

Společnost Družstva Mšenská 38,40 v likvidaci, Mšenská 38, Jablonec nad Nisou, IČ: 25419009 oznamuje, že dne 19.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Eva Šikolová, Mšenská 40, Jablonec nad Nisou.

Společnost DRUŽSTVO KRALICKÁ 17, Kralická 17/1068, Praha 10, IČ: 63083540 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jiří Švácha, Otovice 133, 273 27 Otovice.

Společnost Družstvo Krč 1008 v likvidaci, Antala Staška 29/1008, 140 00 Praha 4, IČ: 25687964 oznamuje, že dne 28.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Zdeňka Hakenová, Matčehova 20/1039, 140 00 Praha 4.

Společnost EDPET s.r.o., náměstí Republiky 56, 530 02 Pardubice, IČ: 01404679 oznamuje, že dne 14.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Karel Kuna, Velké Hamry 393, 562 01 Ústí nad Orlicí.

Společnost EMPERA invest s.r.o. v likvidaci, Ječná 2093/32a, 120 00 Praha - Nové Město, IČ: 28165209 oznamuje, že dne 6.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Evgeney Gendler, Zlonická 704/1, 190 00 Praha 9.

Společnost ENERGOSEKVIS Janda s.r.o., 28. října 829/270, 709 00 Ostrava, IČ: 26782332 oznamuje, že dne 2.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Kudrnová Jana, Ph.D., Na Hradbách 3/119, 702 00 Ostrava.

Společnost ENEETRANS s.r.o. v likvidaci, Botanická 276, 362 63 Dalovice, IČ: 29158982 oznamuje, že dne 1.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Valo, Klecanská 833/3, 186 000 Praha 8.

Společnost EP TRADE s.r.o. v likvidaci, Čejč 141, 696 14, IČ: 25303759 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Vladimír Mogiš, Nádražní 394, 684 01 Slavkov u Brna.

Společnost esel industries s.r.o. v likvidaci, Ke Kostelíčku 651, 289 03 Městec, IČ: 27952843 oznamuje, že dne 4.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Naďa Herrmannová.

Společnost EURO-AMERIKAN SERVIS, s.r.o. v likvidaci, Kolovratská 6, Praha 10, IČ: 65411943 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměstí n. J.

Společnost EXPRESSO Česká republika s.r.o. v likvidaci, Ve Svahu 482/5, 147 00 Praha 4 - Podolí, IČ: 29146275 oznamuje, že dne 17.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Thomas Britze.

Společnost FATO Racing Team s.r.o. v likvidaci, Ržová 256/14, 746 01 Opava, IČ: 25871196 oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Daniel Kadlec, Sadová 608/61, 746 01 Opava.

Společnost FEMINA, občanská sdružení, Tolstého 1063/21, 101 00 Praha, IČ: 68379871 oznamuje, že dne 10.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován MUDr. Jan Zmrhal, CSc., Tolského 1063/21, 101 00 Praha.

Společnost FILIP International, spol. s.r.o. v likvidaci, Hrášského 1952/15, Praha 4, IČ: 49357786 oznamuje, že dne 30.11.2003



Spolek Karlovarské právnické dny – Společnost českých, německých, slovenských a rakouských právníků

Vás zve na

## XXIII. Konferenci Karlovarské právnické dny

3. – 4. června 2015

Kongresový sál hotelu Thermal, Karlovy Vary

Účast na konferenci Základní poplatek za účast na třídní konferenci a slavnostní recepci činí **8.500,-Kč Kč + DPH.**

Konference je simultánně tlumočena ČJ/NJ.

Prestižní ocenění společnosti Karlovarské právnické dny Pocta judikátu, Prestižní cena (nejlepší právní časopis) a Autorská cena budou uděleny na slavnostní recepci dne 3. 6. 2015 v Karlových Varech konané v rámci Konference XXIII. Karlovarské právnické dny, a to na základě hodnocení odborné právní veřejnosti prostřednictvím anketního lístku.

**Počet účastníků je OMEZEN na zhruba 150 osob.**

**PPROGRAM, PODMÍNKY ÚČASTI A REGISTRAČNÍ FORMULÁŘ NALEZNETE NA WWW.KJT.CZ**

N.915.8

# PROKONZULTA

## Jednička na poli dražeb

Společnost **PROKONZULTA, a. s.** je číslo jedna na poli dražeb v České republice.

### Nabízí služby v oblasti:

- ▶ Dobrovolných veřejných dražeb
- ▶ Nedobrovolných veřejných dražeb
- ▶ Elektronických dražeb

Realizujeme již od roku 2000 **detailní a komplexní přípravu dražeb**, včetně případného zajištění služeb soudních znalců nebo právní a daňové podpory navrhovatelů.

Společnost PROKONZULTA, a. s. **rychle a transparentně zpeněžuje majetek.** Tím je dosahováno maximálních možných výnosů ve prospěch dražebních věřitelů.

**PROKONZULTA, a. s. je držitelem rekordu v dosažené částce v rámci jedné dražby** areál Zbrojovka Brno, vydraženo za 707 mil. Kč

**PROKONZULTA, a. s. zpeněžila majetek ve veřejných dražbách již za 5,3 mld. Kč**

**CHCETE ZPENĚŽIT MAJETEK?**

**Kontaktujte  
www.prokonzulta.cz**



### PRODEJ MOTORESTU S PROVOZOVNOU – MÍŠOVICE

Realizujeme e-aukci motorestu a velké výrobní provozovny s velkým pozemkem v Míšovích – Hostěradicích, okr. Znojmo.

| Popis                | Velikost m <sup>2</sup> | Nejnižší podání před snížením Kč | Odhad Kč | Příhoz Kč | Čas dražby |
|----------------------|-------------------------|----------------------------------|----------|-----------|------------|
| provozovna, motorest | 4.078                   | 3,120 mil.                       | 3,9 mil. | 10 tis.   | 9:00       |

Aukce se koná na [www.prokonzulta.cz](http://www.prokonzulta.cz) dne 26.5.2015.

### DRAŽBA BYTU 4+1 S GARÁŽÍ

Realizujeme dražbu bytu a garáže v Dřiteni, asi 20 km od Č. Budějovic.

| Popis | Velikost m <sup>2</sup> | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč | Příhoz Kč | Čas dražby |
|-------|-------------------------|--------------------|----------|-----------|------------|
| byt   | 81,32                   | 412 tis.           | 686 tis. | 5 tis.    | 11:20      |

Dražba se koná v Clarion Congress Hotel, Pražská 14, Č. Budějovice dne 9.6.2015. Prohlídka se koná 5.5. a 11.5.2015 v 12:00, sraz účastníků u domu č.p. 128, Dřiteni.

### DRAŽBA POKLADNEK

Realizuje dražbu souboru pohledávek věřitele Obvodní podnik bytového hospodářství v Praze 2, státní podnik „v likvidaci“, IČ 00063436.

| Popis      | Nominál Kč | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč | Příhoz Kč | Čas dražby |
|------------|------------|--------------------|----------|-----------|------------|
| pohledávky | 206 mil.   | 12,5 mil.          | 110 mil. | 100 tis.  | 10:30      |

Dražba se koná v Národním domě, náměstí Míru 9, Praha 2 dne 18.6.2015. Prohlídka se koná 25.5. a 4.6.2015 v 10:00, sraz účastníků – kancelář OPBH Praha 2, Karlovo nám. 7, Praha 2

### DRAŽBA GARÁŽÍ A POZEMKŮ

Realizuje dražbu pozemků se stavbami 8 garáží v Brně, Černovicích.

| Popis   | Velikost m <sup>2</sup> | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč   | Příhoz Kč | Čas dražby |
|---------|-------------------------|--------------------|------------|-----------|------------|
| pozemky | 651                     | 1,105 mil.         | 1,105 mil. | 20 tis.   | 10:00      |

Dražba se koná v sídle dražebníka Křenová 26, Brno dne 10.6.2015. Prohlídka se koná 21.5. a 25.5.2015 v 9:00, sraz účastníků u Vet. ordinace, ul. El. Krásnohorské č.p. 53.

### DRAŽBA VILY A POZEMKŮ

Realizuje dvě dražby – vily v Božičanech u K. Varů, s třemi byty 3+1 a zahradou. A dále dražbu pozemků poblíž Chomutova. Termíny, časy a místa prohlídek jsou uvedeny na internetu.

| Popis   | Velikost m <sup>2</sup> | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč | Příhoz Kč | Čas dražby |
|---------|-------------------------|--------------------|----------|-----------|------------|
| vila    | 1.726                   | 2,35 mil.          | 3,9 mil. | 10 tis.   | 10:30      |
| pozemky | 4.999                   | 90 tis.            | 150 tis. | 2 tis.    | 11:00      |



Dražba se koná v sídle MGH - CONSULT spol. s r.o., Dr. Bechera 727/1, K. Vary dne 4.6.2015.

### DRAŽBA PRODEJNY S BYTEM

Realizujeme e-dražbu prodejny potravin s bytem 4+1 a zahradou v obci Řitka, okres. Praha – západ. Pronajato, velmi zajímavý výnos.

| Popis    | Velikost m <sup>2</sup> | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč  | Příhoz Kč | Čas dražby |
|----------|-------------------------|--------------------|-----------|-----------|------------|
| prodejna | 543                     | 2,78 mil.          | 3,26 mil. | 20 tis.   | 08:30      |

Dražba se koná na [www.prokonzulta.cz](http://www.prokonzulta.cz) dne 22.6.2015. Prohlídka se koná dne 28.5. ve 14:00 a 3.6.2015 ve 12:00, sraz účastníků u prodejny, Pražská 74, Řitka.

Ing. Jaroslav Hradil | 777 817 853 | [hradil@prokonzulta.cz](mailto:hradil@prokonzulta.cz)

### DRAŽBA BYTU 2+1

Realizujeme dražbu bytu v Roškopově-Staré Pace, okr. Jičín.

| Popis | Velikost m <sup>2</sup> | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč | Příhoz Kč | Čas dražby |
|-------|-------------------------|--------------------|----------|-----------|------------|
| byt   | 58,41                   | 275 tis.           | 300 tis. | 5 tis.    | 10:00      |

Dražba se koná v Národním domě, náměstí Míru 9, Praha 2 dne 18.6.2015. Prohlídka se koná 20.5. v 8:00, a 27.5.2015 v 15:00, sraz účastníků u domu č.p. 1, Roškopov.

Jarmila Matysová | 776 806 022 | [matysova@prokonzulta.cz](mailto:matysova@prokonzulta.cz)

### DRAŽBA RD V HAŇOVICÍCH

Realizujeme dražbu domu s garáží, podsklepený, 2 byty 3+1, dům je napojen na veškeré IS.

| Popis | Velikost m <sup>2</sup> | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč | Příhoz Kč | Čas dražby |
|-------|-------------------------|--------------------|----------|-----------|------------|
| RD    | 822                     | 1,2 mil.           | 1,5 mil. | 2 tis.    | 11:20      |

Dražba se koná v Harmony Club Hotel, Ostrava, 28. října 170, dne 21.5.2015. Prohlídky se konají dne 4.5.2015 v 10:30 hod. a dne 14.5.2015 v 10:30 hod. Sraz účastníků na adrese Haňovice č.p. 107.

### E-DRAŽBA RD SKORONICE

Realizujeme elektronickou dražbu samos. stojícího RD, částečně podsklepený, 1 NP, zděný, veškeré IS.

| Popis | Celková plocha m <sup>2</sup> | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč | Příhoz Kč | Čas dražby |
|-------|-------------------------------|--------------------|----------|-----------|------------|
| 2+1   | 183                           | 290.000            | 600.000  | 2.000     | 9:30       |

Místo konání dražby: [www.prokonzulta.cz](http://www.prokonzulta.cz), dne 26.5.2015. Prohlídky se konají 12.5.2015 v 16:30 hod. a 19.5.2015 v 16:30 hod. Sraz účastníků na adrese Skoronice 64, Skoronice 696 41.

### DRAŽBA RD VEJPRTY

Realizujeme dražbu 2 RD na svažitém pozemku, které tvoří funkční celek, jsou zděné, částečně propojené, garáž, z IS-el. voda, kanalizace.

| Popis | Celková plocha m <sup>2</sup> | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč | Příhoz Kč | Čas dražby |
|-------|-------------------------------|--------------------|----------|-----------|------------|
| RD    | 1.097                         | 750.000            | 988.770  | 2.000     | 10:00      |

Místo konání dražby: v dražební místnosti společnosti MGH - CONSULT spol. s r.o., Dr. Bechera 727/1, Karlovy Vary, dne 4.6.2015. Prohlídky se konají 13.5.2015 v 11:00 hod. a 21.5.2015 v 14:00 hod. Sraz účastníků na adrese 17. listopadu 606/3, Vejprty 431 91.

### E-AUKCE RD KORYČANY

Realizujeme elektronickou aukci řadového RD na ul. Smetanova, podsklepený, 2 NP, zděný, garáž, sedlová střecha.

| Popis | Celková plocha m <sup>2</sup> | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč | Příhoz Kč | Čas dražby |
|-------|-------------------------------|--------------------|----------|-----------|------------|
| 5+1   | 774                           | 1.440.000          | 200.000  | 5.000     | 9:00-10:30 |

Místo konání dražby: [www.prokonzulta.cz](http://www.prokonzulta.cz), dne 2.6.2015. Prohlídka se koná 19.5.2015 v 17:30 hod. Sraz účastníků na adrese Smetanova 580, Koryčany.

Mgr. Klára Odehnalová | 608 718 040 | [odehnalova@prokonzulta.cz](mailto:odehnalova@prokonzulta.cz)

### DRAŽBA RD V JAKUBČOVICÍCH NAD ODROU

Realizujeme elektronickou dražbu RD se zahradou - Jakubčovice nad Odrou, 6+1, 2NP s půdou.

| Popis        | Velikost m <sup>2</sup> | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč | Příhoz Kč | Čas dražby |
|--------------|-------------------------|--------------------|----------|-----------|------------|
| RD a zahrada | 168                     | 435 tis.           | 580 tis. | 5 tis.    | 10:00      |

Místo konání dražby: [www.prokonzulta.cz](http://www.prokonzulta.cz), dne 2.6.2015. Prohlídky se konají 19.5.2015 v 13:00 a 26.5.2015 v 15:00 hod. Sraz účastníků před domem na adrese Oderská 145, Jakubčovice nad Odrou 742 36.

Bc. Lucie Vařeková | 603 374 073 | [varekova@prokonzulta.cz](mailto:varekova@prokonzulta.cz)

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Drnovice u Valašských Klobouk a Jasenná na Moravě

Realizujeme dražbu lesních pozemků, jsou mírně svažitá, z převážné části vykáceny, částečně pokryty porostem.

| Popis | Celková plocha m <sup>2</sup> | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč | Příhoz Kč | Čas dražby |
|-------|-------------------------------|--------------------|----------|-----------|------------|
| lesy  | 51.357                        | 130.000            | 320.827  | 5.000     | 12:00      |

Místo konání dražby: v dražební místnosti v sídle dražebníka, Křenová 26, Brno, dne 9.6.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Břínkov

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou mírně svažitá a zcela zalesněná, pokryty běžným porostem jehličnanů a listnatých stromů.

| Popis | Celková plocha m <sup>2</sup> | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč | Příhoz Kč | Čas dražby |
|-------|-------------------------------|--------------------|----------|-----------|------------|
| lesy  | 46.506                        | 120.000            | 651.084  | 5.000     | 11:30      |

Místo konání dražby: v dražební místnosti v sídle dražebníka, Křenová 26, Brno, dne 9.6.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Bukovina u Mladotic, Velečín, Všehrdy u Kralovic

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou mírně svažitá, částečně pokryty porostem a částečně vykácené.

| Popis | Celková plocha m <sup>2</sup> | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč  | Příhoz Kč | Čas dražby |
|-------|-------------------------------|--------------------|-----------|-----------|------------|
| lesy  | 88.434                        | 200.000            | 1.087.932 | 10.000    | 13:00      |

Místo konání dražby: v dražební místnosti v sídle dražebníka, Křenová 26, Brno, dne 9.6.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Chotěvice, Rtyně v Podkrkonoší, Verdek, Zábřezí

Realizujeme dražbu lesních pozemků v mírně svažitém terénu, částečně vykácené a pokryté náletovými dřevinami.

| Popis | Celková plocha m <sup>2</sup> | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč | Příhoz Kč | Čas dražby |
|-------|-------------------------------|--------------------|----------|-----------|------------|
| lesy  | 57.343                        | 130.000            | 328.502  | 5.000     | 11:00      |

Místo konání dražby: v dražební místnosti v sídle dražebníka, Křenová 26, Brno, dne 9.6.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Lužná u Rakovníka

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou ve svažitém terénu, částečně nezalesněné s náletovými dřevinami a nekultivovány.

| Popis | Celková plocha m <sup>2</sup> | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč | Příhoz Kč | Čas dražby |
|-------|-------------------------------|--------------------|----------|-----------|------------|
| lesy  | 24.465                        | 50.000             | 220.185  | 1.000     | 12:30      |

Místo konání dražby: v dražební místnosti v sídle dražebníka, Křenová 26, Brno, dne 9.6.2015.

Mgr. Josef Machů | 605 808 600 | [machou@prokonzulta.cz](mailto:machou@prokonzulta.cz)

### DRAŽBA bytu 3+1 Dřínov u Kroměříže

| Popis   | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč | Příhoz Kč | Čas dražby |
|---------|--------------------|----------|-----------|------------|
| byt 3+1 | 350.000            | 710.000  | 10.000    | 10:30      |

Místo konání dražby: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 10.6.2015. Prohlídky se konají 15.5.2015 v 18:00 a 28.5.2015 v 18:00 hod. Sraz účastníků na adrese Dřínov 132, Morkovice-Slížany 76833.

### DRAŽBA pozemků Koclířov

| Popis          | Celková plocha m <sup>2</sup> | Nejnižší podání Kč | Odhad Kč | Příhoz Kč | Čas dražby |
|----------------|-------------------------------|--------------------|----------|-----------|------------|
| soubor pozemků | 17.310                        | 55.000             | 80.000   | 1.000     | 11:00      |

Místo konání dražby: dražební místnosti ve Svitavách, budova MěÚ na ulici T. G. Masaryka 40/25, dne 27.5.2015. Prohlídky se konají 13.5.2015 v 15:45 a 20.5.2015 v 15:45 hod. Sraz účastníků na adrese Hřebeč č. e. 1, Koclířov 571 01.



vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Marek Prchlík, Revoluční 764/17, 110 00 Praha 1.

Společnost FLAMILO PARTNER s.r.o. v likvidaci, Průmyslová 4544/1c, 796 01 Prostějov, IČ: 63320801 oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Pavel Šestorád, Libušinka 1996/12, 796 01 Prostějov.

Společnost FOTO - SUN, s.r.o. v likvidaci, Lepařova 2938/6A, 746 01 Opava, IČ: 28610831 oznamuje, že dne 9.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Ivana Zálesáková, Cacovická 24, 614 00 Brno.

Společnost FUCHS & Co, s.r.o., Stříbřec 133, 378 18 Jindřichův Hradec, IČ: 63250365 oznamuje, že dne 11.12.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Penz, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost G-Merchantman, s.r.o., Svatopetrská 20, 617 00 Brno, IČ: 26236516 oznamuje, že dne 24.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost G n D spol. s.r.o. v likvidaci, Hruborohozceká 168, 511 01 Turnov, IČ: 63217287 oznamuje, že dne 30.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jan Malý, Resslerova 1253, 500 02 Hradec Králové.

Společnost GENI KOMERC, spol. s.r.o. v likvidaci, Teyschlova 26, 635 00 Brno, IČ: 60702460 oznamuje, že dne 10.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Jelínek, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost GLASSPLATE s.r.o. v likvidaci, Zahradníčkova 1220/20a, Praha 5, IČ: 28348630 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměří n. Jizerou.

Společnost GLOBOS Balloons s.r.o., 28. října 84/1851, 702 00 Ostrava, IČ: 25381849 oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Jitka Riedlová, Sabinova 804, 721 00 Ostrava.

Společnost GO DO BUSHI s.r.o. v likvidaci, Krapkova 3, 779 00 Olomouc, IČ: 61977811 oznamuje, že dne 15.7.2005 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Ivana Seifertová, Legerova 1820/39, 120 00 Praha 2.

Společnost Grafické studio Žabka s.r.o., bez sídla, IČ: 28040091 oznamuje, že dne 14.2.2013 vstoupila do likvidace.

Likvidátorem byl jmenován IKT INSOLVENCE v.o.s., Palackého 389/7, 301 00 Plzeň.

Společnost GRAM, spol. s.r.o. v likvidaci, Kněžská 249, 280 02 Nová Ves I, IČ: 48951595 oznamuje, že dne 29.10.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Beneš, Na Jezerce 1339/43, 140 00 Praha 4.

Společnost GTI System a.s., Veselá 169/24, 602 00 Brno, IČ: 64948285 oznamuje, že dne 3.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. PhDr. Radek Mylbař, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost GUP ENERGO s.r.o. v likvidaci, u. Sládkovičova 1268/5, 180 00 Praha 8, IČ: 25094661 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Michal Krejčí, K Cementárně 1427/1a, 153 00 Praha 5.

Společnost H2GO s.r.o., Českolipská 384/19, Praha 9, IČ: 27583805 oznamuje, že dne 8.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Marek Pavlovský, Ph.D., Plzeňská 4, 150 00 Praha 5.

Společnost HACE FALTA s.r.o., Lidická tř. 1104/177, 370 02 České Budějovice, IČ: 28127307 oznamuje, že dne 16.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Penz, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost Hakuma s.r.o. v likvidaci, Javornická 887, 516 01 Rychnov nad Kněžnou, IČ: 26004925 oznamuje, že dne 11.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jana Malého, Resslerova 1253, 500 02 Hradec Králové.

Společnost HANA Inc., s.r.o. v likvidaci, Příkop 25, 604 23 Brno, IČ: 46345728 oznamuje, že dne 2.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Jelínek, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost HANDMADE PROPERTIES s.r.o. v likvidaci, náměstí Viléma Mrštika 8, 664 81 Ostravačice, IČ: 27710424 oznamuje, že dne 6.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Radek Frkal, Příkop 6, 602 00 Brno.

Společnost HARY spol. s.r.o., nám. Svobody 787/4, 690 02 Břeclav, IČ: 49969561 oznamuje, že dne 3.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miroslav Hercík, Kadov 71, 672 01 Moravský Krumlov.

Společnost Health and Beauty Solutions s.r.o., Na Roudné 443/18, 301 00 Plzeň, Severní Předměstí, IČ: 01635191 oznamuje, že dne 10.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem

byl jmenován Jan Mastall, Wiesbaden. Hessenring 46, 652 05 Spolková republika Německo.

Společnost HELLAS KÁMEN s.r.o. v likvidaci, Sladovnická 4, 620 00 Brno, IČ: 25589776 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Sofie Pondikasová, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost Hostinský spolek, spol. s.r.o. v likvidaci, Vlčnovská 12, 628 00 Brno, IČ: 25523317 oznamuje, že dne 10.9.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Vladimír Turoň, Lidická 4, 602 00 Brno.

Společnost ICM - Mezinárodní obchodní management, s.r.o. v likvidaci, Tábořské nábřeží 3, 639 00 Brno, IČ: 60725869 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Sofie Pondikasová, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost Interiéry Ultimo s.r.o. v likvidaci, Plzeňská 157/98, Praha 5, IČ: 24753467 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměří n.j.

Společnost J.Polák a syn s.r.o. v likvidaci, Plotištěská 36/2, 503 41 Hradec Králové, IČ: 25948377 oznamuje, že dne 29.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Václav Pačesný.

Společnost KRILAN s.r.o., U Dálnice 815/6, 155 00 Praha 5 - Stodůlky, IČ: 28184882 oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Natalia Romanova, Tupolevova 464/30, 199 00 Praha 9 - Letňany.

Společnost LV-STEEL, spol. s.r.o., Na Závěji 486, 164 00 Praha 6, IČ: 43874746 oznamuje, že dne 27.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Ladislav Vevroška, Na Závěji 486, 164 00 Praha 6.

Společnost Liandr, s.r.o., Na Sadech 2037/17, 370 01 České Budějovice, IČ: 28159471 oznamuje, že dne 28.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Penz, Novohradská 22, 370 01 České Budějovice.

Společnost LIRE stavby s.r.o. v likvidaci, Moravská 1381/14, 748 01 Hlučín, IČ: 26854848 oznamuje, že dne 1.10.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Anna Antlová, Sadová 2650/20, 702 00 Ostrava.

Společnost LOIBL + PARTNER s.r.o., Netušilova 27, 614 00 Brno, IČ: 60707399 oznamuje, že dne 28.7.2014 vstoupila

# Semináře s odborníky

## NAŠE ZKUŠENOSTI PRO VAŠI PRAXI



- Semináře zaměřené na insolvenční právo vedené profesionály z praxe
- Zajímavá témata napříč agendou insolvence a společná diskuze o aktuálních otázkách
- Akční cena při včasné registraci a platbě

## AKTUÁLNÍ NABÍDKA SEMINÁŘŮ

**JUDR. MILOŠ BENETKA A JUDR. ING. PAVEL ŠAŠEK, PH.D.,**  
soudci Krajského soudu v Plzni

19. května v Plzni  
téma: Odměny insolvenčních správců po novelách

**MGR. LUBOŠ DÖRFL,**  
předseda Krajského soudu v Ústí nad Labem

27. května v Brně  
téma: Incidenční spory

Více informací a registrace na:

[www.insolvencnispravce.info/seminare-s-odborniky](http://www.insolvencnispravce.info/seminare-s-odborniky)

SPOLEČNĚ DOKÁŽEME VÍCE.

Insolvency 2008, a.s.  
[www.insolvencnispravce.info](http://www.insolvencnispravce.info)  
info@insolvency.as / 517 075 031



N.915.6

V Z D Ě L Á V Á N Í O T E V Í R Á X M O Ž N O S T I



**VOX**<sup>®</sup>  
kurzy, semináře  
rekvalifikace

1. VOX a.s.

Vzdělávací a poradenská společnost  
Senovážné nám. 978/23, Praha 1

# ZA J Í M Á V Á S V Z D Ě L Á V Á N Í, O B Ě A N S K Ý Z Á K O N Í K N E B O I N S O L V E N Ě Č N Í P R Á V O ?

Vyberte si z řady školení určených finančnímu managementu, likvidátorům, insolvenčním správcům, advokátům a podnikovým právníkům.

## OCEŇOVÁNÍ FINANČNÍCH DERIVÁTŮ A JEJICH POUŽITÍ PŘI ŘÍZENÍ FINANČNÍCH RIZIK

2. 6. 2015

**PŘEDNÁŠÍ:** doc. Mgr. Jiří Málek, Ph.D.  
(VŠE Praha, katedra bankovníctví a pojišťovnictví)

## CO BYSTE CHTĚLI VĚDĚT O FINANČNÍM MANAGEMENTU

JAK SESTAVIT PODNIKATELSKÝ PLÁN, KTERÝ BUDE PRO INVESTORY PŘÍTAŽLIVÝ A JAK ZHODNOTIT INVESTIČNÍ PŘÍLEŽITOSTI? UCELENĚ A PRAKTICKY VÁM TO UKÁŽEME

8. 6. 2015

**PŘEDNÁŠÍ:** Ing. Kateřina Kalinová  
(lektorka, investiční manažerka, externí pedagog na katedře řízení podniku VŠFS)

## NÁHRADA ŠKODY KOMPLEXNÍ A PRAKTICKY ZAMĚŘENÝ PŘEHLED NOVÉHO POJETÍ PRÁVA NA NÁHRADU ŠKODY

12. 6. 2015

**PŘEDNÁŠÍ:** JUDr. Jiří Hrádek, Ph.D., LL.M.  
(advokát, vědecký pracovník CPK PF UK)

## VYMÁHÁNÍ POHLEDÁVEK

15. 6. 2015

**PŘEDNÁŠÍ:** Mgr. Kryštof Kobeda  
(AK bnt attorneys-at-law s.r.o., advokátní koncipient)  
Zdena Noack  
(AK bnt attorneys-at-law s.r.o., advokátka)

## CONTROLLING PRO PODNIKOVÝ MANAGEMENT ODBOBNÝ VÝKLAD, ŘEŠENÍ PŘÍKLADŮ, PŘÍPADOVÝCH STUDIÍ, DISKUZE

15. – 18. 6. 2015

**PŘEDNÁŠÍ:** prof. Ing. Jana Fibírová, CSc.  
(VŠE Praha – zástupkyně vedoucího katedry manažerského účetnictví)  
prof. Ing. Bohumil Král, CSc.  
(VŠE Praha – katedra manažer. účetnictví)  
Ing. Ondřej Matyáš, Ph.D.  
(VŠE Praha – katedra manažer. účetnictví)  
doc. Ing. Jaroslav Wagner, Ph.D.  
(VŠE Praha – vedoucí katedry manažerského účetnictví)



## EFEKTIVNÍ ŘÍZENÍ FIRMY, PODNIKU A BUSINESSU – KOMPLEXNÍ EKONOMICKÝ, FINANČNÍ A MANAŽERSKÝ POHLED

### JEDNOSEMESTRÁLNÍ STUDIJNÍ PROGRAM

- SOFISTIKOVANÝ VÝKLAD PROVÁZANÝ APLIKACEMI A PŘÍKLADY Z ČESKÉ I MEZINÁRODNÍ PRAXE

22. 9. – 10. 12. 2015

**PŘEDNÁŠÍ:** Ing. Tomáš Petřík  
(manažerský a business konzultant)



Vzdělávací nabídku najdete na [www.vox.cz](http://www.vox.cz).

do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. PhDr. Radek Mylbach, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost LT Consulting s.r.o. v likvidaci, Nádražní 252/1, 693 01 Hustopeče, IČ: 25393561 oznamuje, že dne 5.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Jelínek, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost M+P bussines s.r.o. v likvidaci, Wolkerova 420, Jirny, IČ: 28188004 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměčice n. Jizerou.

Společnost M+D METAL s.r.o. v likvidaci, Mlýnská 326/13, 602 00 Brno, IČ: 25516299 oznamuje, že dne 7.11.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Vladimír Turoň, Lidická 4, 602 00 Brno.

Společnost MANNOVÁ SERVIS spol. s.r.o. v likvidaci, Danielova 348, 196 00 Praha 9 - Čakovice, IČ: 25634810 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miroslav Krejčí, K Cementárně 1427/1a, 153 00 Praha 5.

Společnost MDT s.r.o. v likvidaci, Mariánský Hory - Ostrava, 28. října 210, 709 00, IČ: 61946222 oznamuje, že dne 25.5.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Anna Antlová, Sadová 2650/20, 702 00 Ostrava.

Společnost Medford Invest s.r.o. v likvidaci, Karlovo nám. 290/216, 120 00 Praha 2, IČ: 24129283 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Michala Krejčí, K Cementárně 1427/1a, 153 00 Praha 5.

Společnost MIJAPE, výrobní družstvo v likvidaci, Komorovice 64, 396 01, IČ: 26096978 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jan Kubálek, Kaprova 42/14, 110 00 Praha 1.

Společnost MITEX A+B s.r.o. v likvidaci, Mikulášovice 172, 407 79, IČ: 61329011 oznamuje, že dne 29.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Markus Alaz.

Společnost MOKAS GASTRO spol. s.r.o. v likvidaci, Zámecké náměstí 26, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 64088715 oznamuje, že dne 31.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., Řeznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost MYK, spol. s.r.o., v likvidaci, Olomoucká 240/38, 618 00 Brno, IČ: 25325604 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Soňa Pondíková, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost Myslivecký spolek Skalka Řisuty, Ledce 161, 273 05 Smečno, IČ: 71459324 oznamuje, že dne 18.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Jana Burleová, B. Václavka 923, Slaný.

Společnost NEOHERMES spol. s.r.o. v likvidaci, Struhařovská 2942/2, 141 00 Praha, IČ: 44849320 oznamuje, že dne 1.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jiří Klečánek, Petýrkova 1959/11, Praha 4.

Společnost OPRES, spol. s.r.o. v likvidaci, Olomoucká 2384/101, 746 01 Opava - Předměstí, IČ: 49609394 oznamuje, že dne 20.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Vladimír Ondruch.

Společnost Osterofin s.r.o. v likvidaci, Chvalšinská 231, 381 01 Česlý Krumlov, IČ: 28074238 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jan Kubálek, Kaprova 42/14, 110 00 Praha 1.

Společnost Ost - Leasing Czechoslovakia, spol. s.r.o. v likvidaci, Dvorecká 19, Praha 4, IČ: 43873065 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměčice n. J.

Společnost P. Strohal, spol. s.r.o. v likvidaci, Vinohradská 123, 130 00 Praha 3, IČ: 48535001 oznamuje, že dne 13.10.2010 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Michal Šimků, Šítkova 233/1, 110 00 Praha 1.

Společnost PASS - FOREST s.r.o. v likvidaci, Nádražní 2810/2, 750 02 Přerov - Město, IČ: 26785293 oznamuje, že dne 13.10.2009 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Ivana Zálešáková, Cacovická 24, 614 00 Brno.

Společnost Pekelný mlýn s.r.o., Krále Jiřího 8, 360 01 Karlovy Vary, IČ: 25226592 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Insolvenční agentura v.o.s., Západní 1448/16, 360 01 Karlovy Vary.

Společnost PRVNÍ TÁBORSKÁ s.r.o. v likvidaci, Průběžná 100, 390 02 Tábor, IČ: 26075741 oznamuje, že dne 27.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jaromír Hrala, Havanská 2815, 390 02 Tábor.

Společnost Radka a Iveta v.o.s., Hůrka 132, 370 06 Nová Ves, IČ: 02330768 oznamuje, že dne 1.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Iveta Mašková, Hůrka 132, 370 06 Nová Ves.

Společnost RACHSTOR s.r.o., Wintrova 2539/25, 628 00 Brno, IČ: 26915367 oznamuje, že dne 27.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. PhDr. Radek Mylbach, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost Rainbow Royal, s.r.o., Kijevská 58, České Budějovice, 370 05, IČ: 63275716 oznamuje, že dne 27.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Penz, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost Randa Group s.r.o. v likvidaci, Klausova 2541, 155 00 Praha 5, IČ: 62871712 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Michal Krejčí, K Cementárně 1427/1a, 153 00 Praha 5.

Společnost RECAMON s.r.o. v likvidaci, Kulkova 4045/8, 615 00 Brno, IČ: 60751746 oznamuje, že dne 7.4.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Jelínek, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost Ribofarm s.r.o., Zelinky 17, 621 00 Brno, IČ: 64511090 oznamuje, že dne 4.7.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Libor Damborský, Hlavní 112, 691 05 Zaječ.

Společnost ROIS - ING s.r.o. v likvidaci, Huštěnovice 16, 687 03, IČ: 25308025 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Petr Janíček, Díly II. 3942, 760 01 Zlín.

Společnost ROZA v.o.s., Svor 8, 471 51, IČ: 48265322 oznamuje, že dne 15.5.2001 vstoupila do likvidace.

Společnost RUBBY CZ, s.r.o., Kněždovská 2296, 370 04 České Budějovice, IČ: 26098458 oznamuje, že dne 12.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Penz, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost RUFINEX s.r.o., Svatopetřská 35/7, 617 00 Brno, IČ: 29275628 oznamuje, že dne 5.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. PhDr. Radek Mylbach, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost SAHER trading s.r.o. v likvidaci, Ukrajinská 3, 625 00 Brno, IČ: 63494540 oznamuje, že dne 30.4.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Jelínek, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost SALIX společnost s ručením omezeným v likvidaci, Kosmická 754, 140 00 Praha 4, IČ: 60471891 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Michal Krejčí, K Cementárně 1427/1a, 153 00 Praha 8.

# SME Forum

26. 5. 2015, Praha

Stabilní daňové prostředí v ČR?

 topvision

Vystoupí mimo jiné:



**Co ministerstvo financí dělá pro zlepšení daňového prostředí?**

**Andrej Babiš**  
Ministr financí ČR



**Daňová Kobra – Proč? Jak? Kdo?**

**Jaroslav Vild**  
ředitel Útvaru odhalování korupce a finanční kriminality Policie ČR



**Moderátor**

**Karel Havlíček**  
Předseda Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR

[www.smeforum.cz](http://www.smeforum.cz)

Společnost SSM Praha, s.r.o., 14. října 1307/2, Praha 5, IČ: 25101552 oznamuje, že dne 17.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Marek Pavlovský, Ph.D., Plzeňská 4, 150 00 Praha 5.

Společnost STIRS, spol. s.r.o., Riegrova 1756/51, 370 01 České Budějovice, IČ: 28093119 oznamuje, že dne 15.4.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Penz, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost SVEPET, spol. s.r.o. v likvidaci, Dukelská 413/32, IČ: 26428580 oznamuje, že dne 1.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován MVDr. Petr Brzobohatý, Dukelská 413/32, Mladá Boleslav.

Společnost Tape Trans, s.r.o., Jeronýmova 298, 386 01 Strakonice, IČ: 27987337 oznamuje, že dne 18.12.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Penz, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost TINMAR a.s., Laštůvova 720/43, 635 00 Brno, IČ: 61859648 oznamuje, že dne 23.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. PhDr. Radek Mylbachr, Výtaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost TIP stav s.r.o., Slovákova 279/11, 602 00 Brno, IČ: 26232499 oznamuje, že dne 22.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. PhDr. Radek Mylbachr, Výtaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost Trans Trade East - West s.r.o. v likvidaci, Osiková 50, 637 00 Brno, IČ: 60701137 oznamuje, že dne 20.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Jelínek, Výtaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost TRANZIT spol. s.r.o., Kamenice 1, 625 00 Brno, IČ: 48531413 oznamuje, že dne 25.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. PhDr. Radek Mylbachr, Výtaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost T-STATIC spol. s.r.o. v likvidaci, Šumavská 524/31, 602 00 Brno, IČ: 18826954 oznamuje, že dne 23.3.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Vladimír Turoň, Lidická 4, 602 00 Brno.

Společnost Tunigastro s.r.o. v likvidaci, Pod Kaštany 26, 616 00 Brno, IČ: 63492067 oznamuje, že dne 16.8.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Vladimír Turoň, Lidická 4, 602 00 Brno.

Společnost ULURU DESIGN, a.s. v likvidaci, Slovákova 2, 602 00 Brno, IČ: 26231719 oznamuje, že dne 19.5.2014 vstoupila

do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Jelínek, Výtaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost UNIA AQUA CZ, s.r.o. v likvidaci, Zvonarka 16, 602 00 Brno, IČ: 25328069 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Sofie Pondikasová, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost VENIMUS spol. s.r.o., Tišnovská 55, 613 00 Brno, IČ: 60746637 oznamuje, že dne 26.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Davida Gregora, Rašínova 2, 602 00 Brno.

Společnost VHN CAR s.r.o. v likvidaci, Moravanská 52, 619 00 Brno, IČ: 64825973 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Sofie Pondikasová, Vrchlického sad 4, 602 00 Brno.

Společnost VIVAMETAL s.r.o., Mlýnská 326/13, 602 00 Brno, IČ: 29250251 oznamuje, že dne 8.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. PhDr. Radek Mylbachr, Výtaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost Vrating s.r.o., Dolnokrská 2035/17, 140 00 Praha 4, IČ: 44961162 oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Anna Dvořáková, Sportovní 107, 261 01 Příbram.

Společnost W.A.B.S.Plus s.r.o. v likvidaci, Nemocniční 2902/13, 702 00 Ostrava, IČ: 26878101 oznamuje, že dne 9.10.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Yvona Lehnerová, Anna Rozpondková.

Společnost WEST SHOES, spol. s.r.o. v likvidaci, Obeciny XIII 3984, 760 01 Zlín, IČ: 63482410 oznamuje, že dne 2.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jaromír Weiss.

Společnost WINSERV International s.r.o., Tržní 153, 382 41 Kaplice, IČ: 28099184 oznamuje, že dne 7.1.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Penz, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost WIM TRADE SERVICE a.s. v likvidaci, VOdičkova 710/30, Praha 1, IČ: 27836878 oznamuje, že dne 4.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Šárka Bednářová.

Společnost WM - SERVIS s.r.o., O. Nedbala 332, 370 05 České Budějovice, IČ: 63908450 oznamuje, že dne 30.10.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. František Penz, Novohradská 21, 370 01 České Budějovice.

Společnost World Traveling Service s.r.o. v likvidaci, Korunní 2569/108b, 101 00 Praha 10 IČ: 24822477 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miroslav Krejčí, K Cementárně 1427/1a, 153 00 Praha 5.

Společnost X-HOF s.r.o. v likvidaci, Stoliňská 798/4, 193 00 Praha 9, IČ: 27168468 oznamuje, že dne 23.8.2011 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Miroslav Hofman, Zahradky 40, 542 21 Pec pod Sněžkou.

Společnost XP Construction s.r.o. v likvidaci, Umělecká 618/7, 170 00 Praha 7 - Holešovice, IČ: 27147886 oznamuje, že dne 14.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován AK JUDr. Vladimír Szabo, Jeremenkova 1021/70, 147 00 Praha 4.

Společnost Yong Da International Trade s.r.o. v likvidaci, Oldřichova 36, 120 00 Praha 2, IČ: 25093665 oznamuje, že dne 24.10.2005 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Josef Cupka, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost Y - RIVER, spol. s.r.o. v likvidaci, Přímá 13, 150 00 Praha 5, IČ: 25117998 oznamuje, že dne 4.5.2005 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Tomáš Linha, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost Yu Rong s.r.o. v likvidaci, Slezská 12, Praha 2, IČ: 61064564 oznamuje, že dne 30.12.2003 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Tomáš Linha, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost Zemědělské obchodní družstvo Stará Vožice v likvidaci, Dubina 550, 391 43 Mladá VOžice, IČ: 60850957 oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jana Vránová, Remičov 26, 391 43.

Společnost ZENITHEX STAVBY spol. s.r.o. v likvidaci, Radotínská 1087/16, 743 01 Bílovec, IČ: 46581880 oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Alicja Kellerberg Klimeš, L.L.M., Horní 2a/1433, U Stromovky.

Společnost ZET STROJ a.s., Lenešice, Dobroměřice, 439 23, IČ: 63145481 oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jiří Skala.

Společnost ZLZ v.o.s. v likvidaci, tř. 3. května 1118, 763 0 Zlín-Malenovice, IČ: 25303571 oznamuje, že dne 1.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Věra Struhařová, Březnice 583, 760 01.

Společnost ZOD Marajo, družstvo v likvidaci, V Drahách 648, 783 14 Bohuňovice, IČ: 27773337 oznamuje, že dne 31.3.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Václav Stejskal, Štarnov 13, 783 14 Bohuňovice.



## Přehled konaných veřejných dražeb v ČR

Připraveno ve spolupráci s dražebním kalendářem ČR: E-AUKCE.COM. Veškeré další informace naleznete na internetové adrese [www.e-aukce.com](http://www.e-aukce.com)

| Datum dražby  | Kraj předmětu dražby | Předmět dražby     | Nejnižší podání | Gena dle znaleckého posudku | Dražebník   | Dražba dobrovolná –D<br>nedobrovolná – N |
|---------------|----------------------|--------------------|-----------------|-----------------------------|---|--|
| 15.5.15 9:00  | PH                   | jiný pozemek       | 7480000         | 7480000                     | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 15.5.15 9:30  | PH                   | jiný pozemek       | 435310          | 120080                      | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 15.5.15 10:00 | KV                   | bydlení a rekreace | 2999950         | 3750000                     | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 15.5.15 10:30 | PH                   | jiný pozemek       | 1600000         | 1600000                     | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 15.5.15 10:30 | UL                   | bydlení a rekreace | 520000          | 650000                      | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 15.5.15 12:00 | MS                   | stavby             | 1320000         | 1650000                     | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 18.5.15 9:20  | MS                   | pozemky            | 100             | 20                          | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 18.5.15 9:40  | MS                   | pozemky            | 5000            | 4770                        | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 18.5.15 10:00 | MS                   | pozemky            | 5100            | 5020                        | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 18.5.15 10:20 | MS                   | pozemky            | 8500            | 8180                        | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 18.5.15 10:40 | MS                   | pozemky            | 166000          | 165370                      | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 18.5.15 11:00 |                      | bydlení a rekreace | 750000          | 900000                      | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 18.5.15 11:00 | SC                   | pozemky            | 6000            | 6000                        | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 18.5.15 11:20 | UL                   | pozemky            | 1000            | 900                         | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 18.5.15 12:00 | PH                   | pozemky            | 40000           | 117000                      | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 18.5.15 12:20 | VY                   | pozemky            | 180000          | 1100000                     | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 18.5.15 12:40 | VY                   | pozemky            | 2000            | 30000                       | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 18.5.15 13:00 | VY                   | pozemky            | 34000           | 99000                       | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 18.5.15 13:40 | OL                   | pozemky            | 700             | 687                         | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 18.5.15 14:00 | OL                   | pozemky            | 1000            | 1000                        | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 18.5.15 14:20 | OL                   | pozemky            | 1000            | 937                         | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 18.5.15 14:40 | OL                   | pozemky            | 1000            | 1000                        | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |
| 18.5.15 15:00 | OL                   | pozemky            | 1000            | 1000                        | info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a> | D  |



|               |    |   |          |          |  |   |
|---------------|----|---|----------|----------|--|---|
| 18.5.15 15:20 | OL | pozemky   | 150      | 125      | info www.e-aukce.com                         | D |
| 19.5.15 9:00  | SC | RD 3+1 (81 m <sup>2</sup> ) s pozemky - podíl 1/2, okr. Mělník  | 115000   | 230000   | JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor           | N |
| 19.5.15 10:00 | SC | bydlení a rekreace  | 500000   | 500000   | info www.e-aukce.com                         | D |
| 19.5.15 10:30 | MS | rodinný dům   | 600000   | 1200000  | info www.e-aukce.com                         | N |
| 19.5.15 11:00 | SC | Zahrada (2903 m <sup>2</sup> ) - podíl 1/2, okr. Mělník   | 1465     | 2930     | JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor           | N |
| 19.5.15 11:00 | PB | bydlení a rekreace  | 560000   | 700000   | info www.e-aukce.com                         | D |
| 19.5.15 11:00 | JM | bydlení a rekreace  | 195000   | 390000   | info www.e-aukce.com                         | N |
| 19.5.15 11:00 | JM | 3/8 rodinného domu Brno-Královo pole  | 733334   | 1100000  | Zálešák Lubomír JUDr.                        | N |
| 19.5.15 11:00 | MS | rodinný dům   | 550000   | 1100000  | info www.e-aukce.com                         | N |
| 19.5.15 13:00 | KV | byty  | 140000   | 280000   | info www.e-aukce.com                         | D |
| 19.5.15 13:00 | UL | ODROČENO !!! RD s pozemky, okr. Litoměřice  | 666667   | 1000000  | JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor           | N |
| 19.5.15 14:00 | PZ | byty  | 60000    | 120000   | info www.e-aukce.com                         | D |
| 19.5.15 14:00 | JM | bydlení a rekreace  | 295250   | 590500   | info www.e-aukce.com                         | N |
| 19.5.15 15:00 | MS | Stavební pozemky (2694 m <sup>2</sup> ) - podíl 1/2, okr. Brtnál  | 60000    | 90000    | JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor           | N |
| 19.5.15 17:00 | SC | Rodinný dům v Lánech - Červené Janovice   | 406667   | 610000   | Nevřela Jiří Mgr.                            | N |
| 20.5.15 0:00  | JM | Rodinný dům v obci Mikulovice   | 690000   | 1504000  | Dražby.net s.r.o.                            | D |
| 20.5.15 0:00  | OL | Rodinný dům v obci Kokory   | 1990000  | 3500000  | Dražby.net s.r.o.                            | D |
| 20.5.15 0:00  | ZL | Podíl na rodinném domě a pozemcích v obci Luhačovice, okr. Zlín   | 33333    | 50000    | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 9:00  | UL | !!! Zahrada (917 m <sup>2</sup> ), okr. Litoměřice !!!  | 46000    | 92000    | Exekutorský úřad Liberec                     | N |
| 20.5.15 9:00  | PB | Spoluvlastnický podíl na bytové jednotce Pardubice,   | 182000   | 364000   | Černošková Lenka, Mgr.                       | N |
| 20.5.15 9:20  | JM | DRAŽEBNÍ JEDNÁNÍ SE NEKONÁ - POHLEDÁVKA UHRAZENA<br>Rodinný dům Jedovnice, okr. Blansko                 | 660000   | 990000   | Černošková Lenka, Mgr.                       | N |
| 20.5.15 9:40  | SC | Rodinný dům v obci Vrbčany, okr. Kolin  | 426667   | 640000   | Černošková Lenka, Mgr.                       | N |
| 20.5.15 10:00 | SC | RD 2+1 (101 m <sup>2</sup> ) s pozemky - podíl 1/4, okr. Kladno   | 150000   | 300000   | Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych | N |
| 20.5.15 10:00 | UL | rodinný dům   | 480000   | 790000   | info www.e-aukce.com                         | D |
| 20.5.15 10:00 | JM | byty  | 1190000  | 1600000  | info www.e-aukce.com                         | N |
| 20.5.15 10:00 | JM | Rodinný dům Drnovice, okr. Vyškov   | 1080000  | 1620000  | Černošková Lenka, Mgr.                       | N |
| 20.5.15 10:00 | OL | Průmyslový objekt (400 m <sup>2</sup> ) s pozemkem, okr. Šumperk  | 850000   | 1700000  | Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych | N |
| 20.5.15 10:00 | MS | jiné komerční budovy  | 2490000  | 3200000  | info www.e-aukce.com                         | D |
| 20.5.15 10:15 | UL | střední byt (3+1)   | 200000   | 280000   | info www.e-aukce.com                         | D |
| 20.5.15 10:30 | MS | Pozemky v obci Petřvald okr. Nový Jičín   | 37867    | 56800    | Černošková Lenka, Mgr.                       | N |
| 20.5.15 11:00 | SC | 120EX 873/09 Podíl 1/6 pozemků v k.ú. Milešov nad Vitavou,<br>okres Příbram                             | 12000    | 18000    | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | SC | 120EX10305/08 1/6 bytu 2+1 (73,82 m <sup>2</sup> ) v Poděbradech  | 60000    | 90000    | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | SC | 120EX10305/08 1/6 garáže s pozemkem v Poděbradech   | 4000     | 6000     | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | SC | UHRAZENO - 120 EX 13042/13 - byt 2+1 včetně podílu<br>na společných částech domu a pozemcích v Příbrami | 460000   | 690000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | SC | 120 EX 3585/14-80 - podíl 1/2 bytu v obci Chýně,<br>okres Praha-západ                                   | 672000   | 1008000  | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | SC | 120 EX 3585/14-83 - podíl 1/2 pozemku v obci Chýně,<br>okres Praha-západ                                | 22000    | 33000    | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | JC | 120EX38239/13 1/6 pozemků v k.ú. Bušanovice   | 19000    | 28800    | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | UL | 120EX43632/12 1/10 rodinného domu č.p. 28 s pozemky<br>v obci Nový Jiříkov                              | 18000    | 27000    | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | UL | 120 EX 28648/11-65  | 14000    | 21000    | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | LB | 120EX 2257/10 Podíl 1/2 pozemků v k.ú. Dolní Rokytnice,<br>okres Semily.                                | 170000   | 255000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | LB | 120EX 59958/12 Podíl 1/2 rodinného domu s pozemky<br>ve Cvikově, okres Česká Lípa                       | 304000   | 480000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | LB | 120 EX 32439/11-106 1/2 rodinného domu s příslušenstvím<br>a pozemky v obci Zákupy, okres Česká Lípa    | 200000   | 300000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | PB | 120EX7320/11 podíl 1/2 bytu 3+1 v Heřmanovo Městci,<br>okres Chrudim                                    | 243000   | 486000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | VY | 120 EX 13190/13 - rodinný dům s příslušenstvím a zahradou<br>v obci Kamenice, okres Jihlava             | 403300   | 605000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | VY | 120EX 50287/12 Podíl 1/2 rodinného domu v Rouchovanech,<br>okres Třebíč                                 | 76700    | 120000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | JM | 120 DDr 1/14 rozestavěný rodinný dům v obci Oslavany  | 1305000  | 2610000  | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | D |
| 20.5.15 11:00 | JM | 120 EX 28230/13-80 rekreační chatka v Brně  | 76000    | 114000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | OL | 120 EX 17692/13 - budovy s pozemky v Bílém Potoce,<br>okres Jeseník                                     | 310000   | 465000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | MS | 120 EX 59215/12 - byt 3+1 včetně podílu na společných částech<br>domu a pozemku ve Frýdku-Místku        | 373000   | 559500   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | MS | 120EX 21446/11 Podíl 1/2 garáže v Ostravě   | 6000     | 9000     | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 11:00 | MS | DRAŽEBNÍ JEDNÁNÍ SE NEKONÁ - POHLEDÁVKA UHRAZENA<br>Restaurace Ostrava                                  | 6133330  | 9200000  | Černošková Lenka, Mgr.                       | N |
| 20.5.15 11:00 | MS | bydlení a rekreace  | 490000   | 1050000  | info www.e-aukce.com                         | D |
| 20.5.15 11:30 | UL | rodinný dům   | 510000   | 1020000  | info www.e-aukce.com                         | D |
| 20.5.15 12:00 | PB | Rodinný dům Holice, okr. Pardubice  | 640000   | 960000   | Černošková Lenka, Mgr.                       | N |
| 20.5.15 12:00 | MS | stavby  | 21000000 | 35875000 | info www.e-aukce.com                         | D |
| 20.5.15 12:30 | KV | Spoluvlastnický podíl na domu odpovídající bytu 4+1<br>v obci Habartov, okr. Sokolov                    | 75000    | 150000   | Černošková Lenka, Mgr.                       | N |
| 20.5.15 13:00 | PH | byty  | 2800000  | 2300000  | info www.e-aukce.com                         | N |
| 20.5.15 13:00 | PZ | Rodinný dům v obci Kasejovice, okr. Plzeň-jih   | 230000   | 460000   | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | KV | Rodinný dům v obci Františkovy Lázně, okr. Cheb   | 1390000  | 2085000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | UL | Družstevní byt 2+0 v obci Krupka, okr. Teplice  | 51203    | 76804    | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |

|               |    |   |         |         |  |   |
|---------------|----|---|---------|---------|--|---|
| 20.5.15 13:00 | UL | !! NEDRAŽÍ SE - ODROČENO !! Byt 1+1 v obci Krupka, okr. Teplice                               | 170000  | 255000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | UL | Stavební pozemky v k.ú. Neštědvice, okr. Ústí nad Labem                                       | 513333  | 770000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | UL | Podíl na rodinném domě a zahradě v obci Zbrašín, okr. Louny                                   | 146667  | 220000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | UL | Rodinný dům v obci Ústí nad Labem   | 540000  | 810000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | LB | Podíl na bytu 1+1 v obci Česká lípa   | 146627  | 219940  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | PB | Garáž v obci Pardubice  | 60000   | 90000   | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | PB | !! NEDRAŽÍ SE - ODROČENO !! Rodinný dům v obci Zichlínek, okr. Ústí nad Orlicí                | 310000  | 620000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | PB | Podíl na rodinném domě v obci Vysoké Mýto, okr. Ústí nad Orlicí                               | 110000  | 165000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | VY | Zahrada v k.ú. Černovice u Tábora, okr. Pelhřimov   | 100000  | 150000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | VY | Podíl na pozemcích v k.ú. Věchnov, okr. Žďár nad Sázavou                                      | 20000   | 30000   | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | VY | Podíl na rodinném domě a sadu v obci Kojetice, okr. Třebíč                                    | 184000  | 276000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | VY | Podíl na rodinném domě a zahradách v obci Sazomín, okr. Žďár nad Sázavou                      | 240000  | 360000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | JM | Podíl na pozemcích v k.ú. Kulířov, okr. Blansko   | 44000   | 66000   | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | JM | Podíl na rodinném domě v obci Holasice, okr. Brno-venkov                                      | 220000  | 330000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | JM | Podíl na rodinném domě a chatě v obci Veverská Bítýška, okr. Brno-venkov                      | 596667  | 895000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | JM | Podíl na pozemcích v k.ú. Ivanovice na Hané, okr. Vyškov                                      | 90000   | 135000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | JM | Rodinný dům v obci Kostice, okr. Břeclav  | 733333  | 1100000 | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | JM | Orná půda vč. podílu na pozemcích v k.ú. Zelená Hora na Moravě a v k.ú. Pustiměř, okr. Vyškov | 50000   | 75000   | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | JM | Orná půda v k.ú. Mikulov na Moravě, okr. Břeclav  | 90000   | 135000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | JM | Kanceláře v obci Brno, okr. Brno-město  | 1580000 | 2370000 | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | JM | Orná půda v k.ú. Olomučany, okr. Blansko  | 63333   | 95000   | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | JM | Garáž v obci Hodonín  | 60000   | 120000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | OL | Orná půda v k.ú. Lýsky, okr. Přerov   | 60000   | 120000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | OL | Byt 2+1 vč. podílu na prodejně v obci Přerov  | 495733  | 743600  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | OL | Podíl na rodinném domě v obci Štarnov, okr. Olomouc   | 193333  | 290000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | OL | Podíl na rodinném domě a pozemku v obci Partutovice, okr. Přerov                              | 173333  | 260000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | MS | Družstevní byt 3+1 v obci Karviná   | 236667  | 355000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | MS | Rodinný dům v obci Dolní Lutyně, okr. Karviná   | 313333  | 470000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | MS | !! NEDRAŽÍ SE - UHRAZENO !! Podíl na rodinném domě v obci Mezina, okr. Bruntál                | 216667  | 325000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | MS | Byt 3+1 v obci Bruntál  | 249680  | 374520  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | MS | Podíl na zahradě v k.ú. Starý Jičín, okr. Nový Jičín  | 50000   | 75000   | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | ZL | Podíl na stavebním pozemku v k.ú. Všetuly, okr. Kroměříž                                      | 106667  | 160000  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | ZL | Pozemky v k.ú. Trnava u Zlína, okr. Zlín  | 56667   | 85000   | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | ZL | Podíl na orné půdě v k.ú. Hošťálková, okr. Vsetín   | 18667   | 25000   | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:00 | ZL | Podíl na rodinném domě v obci Újezdec, okr. Uherské Hradiště                                  | 157782  | 236673  | Vrána Tomáš JUDr.                            | N |
| 20.5.15 13:30 | SC | bydlení a rekreace  | 7000000 | 7700000 | info www.e-aukce.com                         | N |
| 20.5.15 13:30 | UL | 120EX12610/07 1/10 rodinného domu č.p. 28 s pozemky v obci Nový Jiříkov                       | 13500   | 27000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.                     | N |
| 20.5.15 13:30 | HK | bydlení a rekreace  | 5000000 | 5200000 | info www.e-aukce.com                         | N |
| 20.5.15 14:15 | PH | byty  | 1500000 | 1850000 | info www.e-aukce.com                         | D |
| 20.5.15 14:30 | PH | garáž   | 210000  | 265000  | info www.e-aukce.com                         | D |
| 20.5.15 14:45 | PH | garáž   | 210000  | 265000  | info www.e-aukce.com                         | D |
| 20.5.15 15:00 | PH | pozemky   | 3990000 | 5570000 | info www.e-aukce.com                         | D |
| 20.5.15 16:00 | VY | Podíl 1/2 na rodinném domě s pozemky v Počátkách  | 202000  | 404000  | Nevřela Jiří Mgr.                            | N |
| 21.5.15 9:00  | ZL | RD 1+1/G s pozemkem - podíl id. 1/2, okr. Uherské Hradiště                                    | 142000  | 284000  | JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor           | N |
| 21.5.15 10:00 | SC | pozemky (22 120 m <sup>2</sup> ), podíl 1/12, okr. Kolín                                      | 5000    | 7500    | Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych | N |
| 21.5.15 10:00 | SC | pozemky   | 187000  | 190000  | info www.e-aukce.com                         | D |
| 21.5.15 10:00 | PZ | rodinný dům   | 80000   | 160000  | info www.e-aukce.com                         | N |
| 21.5.15 10:00 | PZ | RD 1+0 se zahradou, okr. Plzeň-sever  | 195000  | 390000  | Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych | N |
| 21.5.15 10:00 | UL | Stavební pozemek (1 137 m <sup>2</sup> ), okr. Děčín  | 100000  | 150000  | Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych | N |
| 21.5.15 10:00 | UL | Garáž (20 m <sup>2</sup> ) s pozemkem, okr. Děčín   | 32500   | 65000   | Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych | N |
| 21.5.15 10:00 | UL | rodinný dům   | 245000  | 350000  | info www.e-aukce.com                         | D |
| 21.5.15 10:00 | MS | Dražba bytu 3+1, Karviná  | 524000  | 785000  | Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor           | N |
| 21.5.15 10:00 | ZL | Zemědělské pozemky (14943 m <sup>2</sup> ), okr. Vsetín                                       | 120000  | 240000  | Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych | N |
| 21.5.15 10:00 | ZL | soubory věcí nemovitých   | 150000  | 120000  | info www.e-aukce.com                         | D |
| 21.5.15 11:00 | SC | 1/3 rodinného domu v obci Lochovice   | 177778  | 266667  | Zálešák Lubomír JUDr.                        | N |
| 21.5.15 11:00 | MS | rodinný dům   | 1120000 | 1600000 | info www.e-aukce.com                         | D |
| 21.5.15 11:00 | MS | Rodinný dům Suchdol nad Odrou č.p. 160  | 1000000 | 1500000 | Dražební společnost MORAVA s.r.o.            | D |
| 21.5.15 11:00 | MS | rodinný dům   | 1000000 | 1500000 | info www.e-aukce.com                         | D |
| 21.5.15 11:20 | OL | rodinný dům   | 1200000 | 1500000 | info www.e-aukce.com                         | D |
| 21.5.15 12:00 | PZ | rodinný dům   | 80000   | 160000  | info www.e-aukce.com                         | D |
| 21.5.15 13:00 | SC | Dvougenerační RD 155 m <sup>2</sup> ) s pozemky - podíl 3/6, Mělník                           | 833334  | 1250000 | JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor           | N |
| 21.5.15 13:00 | SC | Rekreační chata s pozemky, okr. Praha-východ  | 53334   | 80000   | Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych | N |
| 21.5.15 13:00 | JC | Byt 1+kk/S (33 m <sup>2</sup> ), okr. Český Krumlov   | 80000   | 160000  | Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych | N |
| 21.5.15 13:00 | UL | Dvougenerační RD (274 m <sup>2</sup> ) s pozemky - podíl 1/2, okr. Děčín                      | 212667  | 319000  | Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych | N |
| 21.5.15 13:00 | LB | Byt 2+1/S (70 m <sup>2</sup> ), Jablonec nad Nisou  | 593334  | 890000  | Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych | N |
| 21.5.15 13:00 | PB | Pozemek (1188 m <sup>2</sup> ), okr. Chrudim  | 100000  | 150000  | Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych | N |
| 21.5.15 13:00 | JM | 5/6 rodinného domu v obci Mikulčice (okres Hodonín)   | 500000  | 750000  | Mgr. Kateřina Skoupá                         | D |

|               |    |   |          |          |                                    |   |
|---------------|----|---|----------|----------|------------------------------------|---|
| 21.5.15 13:30 | PZ | Dražba zahradkářské chatky v obci Holoubkov, okr. Rokycany                                    | 206670   | 310000   | Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor | N |
| 21.5.15 13:30 | PZ | rodinný dům   | 1300000  | 2600000  | info www.e-aukce.com               | N |
| 21.5.15 13:30 | LB | Dražba zboženiště v Děřichově, okres Liberec  | 164000   | 245000   | Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor | N |
| 21.5.15 14:00 | OL | Opakovaná dražba RD v Jeseníku  | 540000   | 1080000  | Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor | N |
| 21.5.15 14:30 | SC | Dražba podílu id. 1/2 RD v obci Chocerady, okr. Benešov – odročeno na 21.5.2015!              | 260000   | 390000   | Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor | N |
| 21.5.15 14:30 | JC | rodinný dům   | 950000   | 950000   | info www.e-aukce.com               | D |
| 21.5.15 15:00 | JM | Orná půda (25932 m <sup>2</sup> ) - podíl id. 1/4, Brno                                       | 2463550  | 4927100  | JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor | N |
| 21.5.15 16:00 | PB | byty  | 680000   | 850000   | info www.e-aukce.com               | D |
| 25.5.15 8:00  | SC | soubory věcí nemovitých   | 470000   | 630000   | info www.e-aukce.com               | N |
| 25.5.15 10:00 | HK | rodinný dům   | 450000   | 750000   | info www.e-aukce.com               | N |
| 25.5.15 10:00 | JM | soubory věcí nemovitých   | 1500000  | 1800000  | info www.e-aukce.com               | D |
| 25.5.15 10:00 | JM | zemědělská výroba   | 310000   | 310000   | info www.e-aukce.com               | D |
| 25.5.15 10:30 | JM | soubory věcí nemovitých   | 243000   | 243000   | info www.e-aukce.com               | D |
| 26.5.15 9:00  | SC | Dřevěná chata na cizím pozemku - podíl id. 1/2, okr. Beroun                                   | 30000    | 75000    | JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor | N |
| 26.5.15 9:30  | VY | Pozemky s rodinným domem v Budíkově   | 326667   | 490000   | Křivánek Lukáš, Mgr.               | N |
| 26.5.15 9:30  | JM | rodinný dům   | 290000   | 600000   | info www.e-aukce.com               | D |
| 26.5.15 10:00 | PB | jiný pozemek  | 125000   | 420000   | info www.e-aukce.com               | D |
| 26.5.15 10:00 | JM | zemědělské stavby a usedlosti   | 160000   | 160000   | info www.e-aukce.com               | D |
| 26.5.15 11:00 | JM | ideální 1/2 zemědělských pozemků v obci Otlice u Vyškova                                      | 326667   | 490000   | Zálešák Lubomír JUDr.              | N |
| 26.5.15 11:30 | ZL | rodinný dům   | 959000   | 1370000  | info www.e-aukce.com               | D |
| 26.5.15 12:00 | JM | rodinný dům   | 1100000  | 1100000  | info www.e-aukce.com               | D |
| 26.5.15 13:00 | ZL | Byt 1+1(34 m <sup>2</sup> ), Zlín   | 486667   | 730000   | JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor | N |
| 26.5.15 13:30 |    | bydlení a rekreace  | 290000   | 340000   | info www.e-aukce.com               | D |
| 26.5.15 14:00 | PB | pozemky   | 100000   | 200000   | info www.e-aukce.com               | D |
| 26.5.15 14:30 | UL | rodinný dům   | 990000   | 1980000  | info www.e-aukce.com               | D |
| 26.5.15 15:00 | VY | RD s pozemky - podíl 1/2, okr. Havlíčkův Brod   | 637500   | 1275000  | JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor | N |
| 26.5.15 17:00 | SC | Poloviční podíl na pozemcích v Rataji nad Sázavou, 7204 m <sup>2</sup>                        | 58000    | 87000    | Nevřela Jiří Mgr.                  | N |
| 26.5.15 17:00 | SC | soubory věcí nemovitých   | 250000   | 625000   | info www.e-aukce.com               | D |
| 26.5.15 17:30 | PH | soubory věcí nemovitých   | 5042000  | 5042000  | info www.e-aukce.com               | D |
| 27.5.15 10:00 | PB | bydlení a rekreace  | 55000    | 80000    | info www.e-aukce.com               | D |
| 27.5.15 10:00 | JM | pozemky   | 382000   | 382000   | info www.e-aukce.com               | D |
| 27.5.15 10:00 | JM | zemědělská výroba   | 490000   | 490000   | info www.e-aukce.com               | D |
| 27.5.15 10:20 | PB | byty  | 500000   | 620000   | info www.e-aukce.com               | D |
| 27.5.15 10:20 | VY | pozemky   | 211000   | 211000   | info www.e-aukce.com               | D |
| 27.5.15 10:40 | VY | pozemky   | 9000     | 9000     | info www.e-aukce.com               | D |
| 27.5.15 11:00 | SC | 120EX 53515/12 Budova ve Svojsčicích, okres Kolín.  | 368000   | 552000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | N |
| 27.5.15 11:00 | SC | 120 EX 27537/13-61 rodinný dům s příslušenstvím v obci Lhota, část obce Čistá, okres Rakovník | 500000   | 750000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | N |
| 27.5.15 11:00 | SC | 120 EX 4964/08 - 140 - 1/8 pozemků v obci Petrovice, okres Příbram                            | 40000    | 60000    | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | N |
| 27.5.15 11:00 | SC | 120 EX 4964/08-141 1/8 pozemků (lesní pozemky) v obci Petrovice okres Příbram                 | 6000     | 9000     | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | N |
| 27.5.15 11:00 | SC | 120 EX 4964/08-142 1/8 pozemků (orná půda) v obci Petrovice, okres Příbram                    | 72000    | 108000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | N |
| 27.5.15 11:00 | SC | Byt 5+1 v obci Libčice nad Vltavou  | 1290000  | 2600000  | Dražby.net s.r.o.                  | D |
| 27.5.15 11:00 | PZ | 120EX21279/12 byt 1+1+ L (35,58m <sup>2</sup> ) v Rokycanech                                  | 400000   | 600000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | N |
| 27.5.15 11:00 | PZ | 120EX5934/13-133 rodinný dům s pozemky v obci Břasy, část obce Stupno                         | 800000   | 1200000  | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | N |
| 27.5.15 11:00 | PZ | 120EX18438/14 podíl 1/2 budovy v Ostroměči, okres Domažlice                                   | 186700   | 280000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | N |
| 27.5.15 11:00 | PZ | 120EX2994/09 podíl 1/2 budovy v Ostroměči, okres Domažlice                                    | 140000   | 280000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | N |
| 27.5.15 11:00 | HK | 120 EX 38038/13-60 byt 3+1 včetně podílu na společných částech domu a pozemku                 | 1000000  | 1500000  | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | N |
| 27.5.15 11:00 | PB | ZRUŠENO - 120 EX 13204/13 - rodinný dům s pozemky v obci Seč, okres Ústí nad Orlicí           | 380000   | 570000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | N |
| 27.5.15 11:00 | JM | 120 EX 23136/11 - budova s pozemkem v Poštorné, okres Břeclav                                 | 64000    | 96000    | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | D |
| 27.5.15 11:00 | JM | 35009/11-95 podíl 3/16 pozemků v obci Rašovice, okres Vyškov                                  | 7354     | 11031    | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | N |
| 27.5.15 11:00 | JM | 120 EX 12544/14 - budova s pozemky v obci Dyjákovice, okres Znojmo                            | 600000   | 900000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | N |
| 27.5.15 11:00 | JM | pozemky   | 25000    | 25000    | info www.e-aukce.com               | D |
| 27.5.15 11:00 | MS | 120EX 28006/12 Podíl 4/12 pozemků v k.ú. Mosty u Jablunkova, okres Frydek-Místek              | 129200   | 193800   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | N |
| 27.5.15 11:00 | MS | 120EX3515/13-193 pozemky v k.ú. Šenov u Ostravy, okres Ostrava - město                        | 465300   | 708000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | N |
| 27.5.15 11:00 | MS | 120EX3515/13-194 rodinný dům s pozemky v obci Šenov, okres Ostrava - město                    | 1386700  | 2080000  | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | N |
| 27.5.15 11:00 | ZL | 120EX10165/13 rodinný dům s pozemkem v obci Roštín, okres Kroměříž                            | 144000   | 360000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M.           | N |
| 27.5.15 11:30 | PB | rodinný dům   | 2490000  | 4500000  | info www.e-aukce.com               | N |
| 27.5.15 12:00 | PB | byty  | 250000   | 500000   | info www.e-aukce.com               | D |
| 27.5.15 12:30 | HK | bydlení a rekreace  | 21000000 | 29000000 | info www.e-aukce.com               | D |
| 27.5.15 13:00 | SC | Rodinný dům v obci Želenice, okr. Kladno  | 1266667  | 1900000  | Vrána Tomáš JUDr.                  | N |
| 27.5.15 13:00 | SC | Rodinný dům v obci Bohutín, okr. Příbram  | 265000   | 530000   | Vrána Tomáš JUDr.                  | N |
| 27.5.15 13:00 | SC | Byt 3+1 v obci Příbram  | 533207   | 799810   | Vrána Tomáš JUDr.                  | N |
| 27.5.15 13:00 | SC | Rodinný dům v obci Strančice, okr. Praha-východ   | 2600000  | 3900000  | Vrána Tomáš JUDr.                  | N |

|               |    |  |         |         |                          |   |
|---------------|----|--|---------|---------|--------------------------|---|
| 27.5.15 13:00 | JC | Byt 3+1 v obci Lišov, okr. České Budějovice  | 358973  | 538460  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | JC | Rodinný dům v obci Přeštovice, okr. Strakonice   | 1926667 | 2890000 | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | PZ | !! NEDRAŽÍ SE - UHRAZENO !! Podíl na rodinném domě v obci Kašperské Hory, okr. Klatovy | 116667  | 175000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | UL | Podíl na orné půdě a pozemcích v k.ú. Věštany, okr. Teplice                            | 112667  | 169000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | UL | Podíl na rodinném domě obci Libkovice pod Řípem, okr. Litoměřice                       | 460000  | 920000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | UL | Rekreační chata v obci Litvínov, okr. Most   | 250000  | 375000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | HK | Podíl na bytu 3+1 v obci Broumov, okr. Náchod  | 72500   | 145000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | HK | Podíl na rodinném domě v obci Zdobnice, okr. Rychnov nad Kněžnou                       | 265333  | 398000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | PB | Podíl na rodinném domě v obci Brněnec, okr. Svitavy                                    | 40000   | 80000   | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | PB | Podíl na rodinném domě a zahradách v obci Studnice, okr. Chrudim                       | 356667  | 535000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | VY | Podíl na rodinném domě v obci Ledeč nad Sázavou, okr. Havlíčkův Brod                   | 300000  | 450000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | VY | Zahrada v obci Včelníčka, okr. Pelhřimov   | 85000   | 170000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | VY | Rodinný dům v obci Bohušice, okr. Třebíč   | 220000  | 440000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | JM | Podíl na rodinném domě v obci Vážany nad Litavou, okr. Vyškov                          | 180000  | 360000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | JM | Podíl na orné půdě v k.ú.Slavkov u Brna , okr. Vyškov                                  | 25500   | 51000   | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | JM | Rodinný dům v obci Strážovice, okr. Hodonín  | 306667  | 460000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | JM | Rodinný dům v obci Lanžhot, okr. Břeclav   | 343333  | 515000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | OL | Podíl na novostavbě rodinného domu v obci Velký Týnec, okr. Olomouc                    | 460000  | 920000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | OL | Byt 2+1 v obci Šternberk, okr. Olomouc   | 553333  | 830000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | OL | Rodinný dům v obci Bratrušov, okr. Šumperk   | 566667  | 850000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | OL | Pozemky v k.ú. Běloutín, okr. Přerov   | 102000  | 153000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | MS | Podíl na hospodářské budově s pozemky v obci Mosty u Jablunkova, okr. Frýdek-Místek    | 166000  | 332000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | MS | Podíl na bytu 2+1 v obci Ostrava   | 173333  | 260000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | MS | Garáž v obci Havířov, okr. Karviná   | 46667   | 70000   | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | MS | Rodinný dům a zemědělská usedlost v obci Fulnek, okr. Nový Jičín                       | 566667  | 850000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | MS | Podíl na rekreační chatě v obci Kunčice pod Ondřejníkem, okr. Frýdek-Místek            | 140000  | 210000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | MS | Garáž v obci Ostrava, okr. Ostrava-město   | 24000   | 36000   | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | ZL | Podíl na rodinném domě v obci Holešov, okr. Kroměříž                                   | 150000  | 300000  | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | ZL | Podíl na rodinném domě v obci Holešov, okr. Kroměříž                                   | 30000   | 60000   | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | ZL | Podíl na lesním pozemku v k.ú. Horní Bečva, okr. Vsetín                                | 3200    | 4800    | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:00 | ZL | Podíl na rodinném domě vč. garáže v obci Luhačovice, okr. Zlín                         | 820000  | 1230000 | Vrána Tomáš JUDr.        | N |
| 27.5.15 13:30 | PZ | 120EX5934/13-135 pozemky v k.ú. Stupno   | 50000   | 75000   | Mika Dalimil JUDr. LL.M. | N |
| 27.5.15 14:00 | JM | jiné provozní budovy, objekty  | 7050000 | 7050000 | info www.e-aukce.com     | D |
| 27.5.15 17:00 | HK | Zemědělské pozemky (+ les, zahrada) u Nového Města nad Metují                          | 145334  | 218000  | Nevřela Jiří Mgr.        | N |

### Přehled dražeb movitostí a vlastnických podílů na nemovitostech / 15. 5. – 28. 5. 2015

|               |  |   |          |          |  |   |
|---------------|--|---|----------|----------|--|---|
| 15.5.15 9:00  |  | Motorové vozidlo Fiat PUNTO                                 | 3000     | 9000     | Černošková Lenka, Mgr.                       | N |
| 15.5.15 9:30  |  | Dražba movitých věcí - soubor movitých kancelářských potřeb | 850      | 2550     | Černošková Lenka, Mgr.                       | N |
| 16.5.15 13:00 |  | dopravní prostředky   | 310000   | 450000   | info www.e-aukce.com                         | D |
| 16.5.15 13:00 |  | dopravní prostředky   | 300000   | 360000   | info www.e-aukce.com                         | D |
| 16.5.15 13:00 |  | dopravní prostředky   | NEZADÁNO | NEZADÁNO | info www.e-aukce.com                         | D |
| 16.5.15 13:00 |  | dopravní prostředky   | 1090000  | 1300000  | info www.e-aukce.com                         | D |
| 16.5.15 13:00 |  | dopravní prostředky   | NEZADÁNO | NEZADÁNO | info www.e-aukce.com                         | D |
| 16.5.15 13:00 |  | dopravní prostředky   | 200000   | 250000   | info www.e-aukce.com                         | D |
| 18.5.15 11:40 |  | dopravní prostředky   | 560000   | 560000   | info www.e-aukce.com                         | D |
| 21.5.15 10:00 |  | Osobní automobil VW Passat, 1.9 TDi                         | 50000    | 150000   | Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych | N |
| 26.5.15 11:00 |  | Prodej vybavení restaurace                                  | 10000    | 30000    | Exekutorský úřad Liberec                     | D |
| 26.5.15 13:00 |  | Prodej kávovaru, DVD přehrávače, mlýnku                     | 150      | 450      | Exekutorský úřad Liberec                     | N |

### Výběr veřejných dražeb nemovitostí nad 5 mil. Kč / 15. 5. – 28. 5. 2015

|               |    |                               |          |          |                      |   |
|---------------|----|-------------------------------|----------|----------|----------------------|---|
| 15.5.15 9:00  | PH | jiný pozemek                  | 7480000  | 7480000  | info www.e-aukce.com | D |
| 20.5.15 12:00 | MS | stavby                        | 21000000 | 35875000 | info www.e-aukce.com | D |
| 20.5.15 13:30 | SC | bydlení a rekreace            | 7000000  | 7700000  | info www.e-aukce.com | N |
| 20.5.15 13:30 | HK | bydlení a rekreace            | 5000000  | 5200000  | info www.e-aukce.com | N |
| 26.5.15 17:30 | PH | soubory věcí nemovitých       | 5042000  | 5042000  | info www.e-aukce.com | D |
| 27.5.15 12:30 | HK | bydlení a rekreace            | 21000000 | 29000000 | info www.e-aukce.com | D |
| 27.5.15 14:00 | JM | jiné provozní budovy, objekty | 7050000  | 7050000  | info www.e-aukce.com | D |